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— var=ranger("port")
— var.measurement()

Input LightLevel
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Input Temp

— var=temperature("port")
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— var=moisture("port")
— var.measurement()

— var.range(min,max)

Input Magnetic
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— var=magnetic_close()
— var.measurement()
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— var=thermistor("port")

— var.measurement()

— var.calibrate(c1,c2,c3,r)
Input Loudness

— var=loudness("port")

— var.measurement()

— var.range(min,max)
Input Color Input

— var=color_input("bb_port")

— var.color_number()

— var.red()

— var.green()

— var.blue()

— var.gray()
Input BB Port (Breadboard Port)

— var=bb_port("mask")

— var.read_port()

— var.read_port(mask)

— var.write_port(value)

— var.write_port(value, mask)
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Input Hub Time

var=hub_time()
var.measurement()
var.reset_time()

Input TI-RGB Array

var=rgb_array()

var.set(led_position, red, green, blue

var.set_all(red, green, blue
var.all_off()
var.pattern(value)
var.measurement()

Output X = 2 —

* Hub Output devices

Output LED

var=led("port")
var.off()
var.on()

var.blink(freq,time)

Output RGB

var=rgb("port")
var.rgb(r,g,b)
var.blink(freq,time)

var.off()

Output Speaker

var=speaker("port")

var.tone(freq,time)

— var.note(“note” ,time))

CE Calculators

|5 EDITOR: ARA

ti_hub module ]
((EYXIRS Commands Perts Aduvanced
pHHub Built-in devices.
2:Input devices..
3:0utput devices.
4:Collect data.

Esc [Hodul

CE Calculators

< EDITOR: ARA
ti_hub module

HHub Built-in devices.
2:Input devices..
3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc [Hodul

CE Calculators

|3 EDITOR: ARA
|*u hith module
Impm't Commands Ports Fiduancld
[HHub Built=in devices.
2:Input devices.
3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc [Hodul

CE Calculators

(—-d EDITOR: ARA

ti_hub module
Commands Ports Hduanced
ub Built-in devices..
2: Input devices..
3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc |Hodul

TI-Nspire™ CX

& A Mare Modules

w [ Varables & Pans

w4 Bult-ins

5 Math

6 Random
7T

o® 9 TIRover
& A More Modules
= [ Varablos

TI-Nspire™ CX
[T —

R

3 Edt ¥
it 4 Bulli-ins v
= 5 Math b
@ 6 Random
=7
S8 T
# 9 TIRover
& A More Modules |

5
w B Vanables

[+ 1 Actions

[ 2 Run

(& 3 Edit

[« 4 Bubns o

|4+ 5 Math »

@ 6 Random

I@; i R g 2 Hug Bult-in Cevices »
- 3 Addirput Device  »

:i L'h el 4 AddOupsDevice *

s e MORIES 5 ¢ ornmands v

bk B Variables & Poiis 8
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Output Power
— var=power("port")
— var.set(value)
— var.off()

— var.on()

Output Continuous Servo

— var=continuous_servo("OUT 3")

— var.set_cw(speed,time)

— var.set_ccw(speed,time)

— var.stop()

Output Analog Out

— var =analog_out ("port")

var.set(value)
var.off()
— var.on()

Output Vibration Motor

— var=vibration_motor("OUT 3")

var.set(value)
— var.off()
— var.on()

Output Relay
— var=relay("OUT 3")
— var.off()
— var.on()

Output Servo
— var=servo("OUT 3")
— var.set_position(pos)
— var.zero()

CE Calculators
('5‘ EDITOR: ARA
modu T

o e Dn
%ﬂ! Commands Ports Advanced

ub Built-in devices..
2:Input devices..

3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc |Hodul

TI-Nspire™ C

"

P w2 Hulg Buit-in Devices »

loo TR e 3 Addirgut Device  +

| over

| 4 Add Oulpui Device  +

| & A More Modules

t S Commands sy
v

= B Varables & Pars

CE Calculators

onmands Ports Advanced
ub Built-in devices..
2:Input devices..

3:0utput devices..
4:Collect data.

»
4 Buik=ins ]
- 5 Math »
¥ § Random
Ti Pl b

w2 Hulg Bult-in Devices »

e Y3 Addingut Device

o 9 Tl Rover 2 e

| 4 Add Oulpui Device  +

| & A More Modules

t - S Commands "
Esc |Hodul = D & Pons ¢

CE Calculators
‘@ ti_hub module o
Commands Ports Advanced
ub Built-in devices..
2:Input devices..

2:0utput devices..
4:Collect data..

Ese [HModul

TI-Nspire™ C

"

e = 2 Hug Bult-in Devices »
| S
3 Addinput Device  *
[ 2T Rover 4 AddCutput Device ¢
L& A More Modules 57
t - S Commands "
= B Varables & Pars b

CE Calculators

module =]
ommands Ports Advanced
ub Built-in devices..
2:Input devices..

3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc |Hodul

TI-Nspire™ CX
[

"

. w2 Hulg Bult-in Devices »
| PRI 3 Addingul Device  »
o 9 Tl Rover 2 e
| 4 Add Oulpui Device  +
| & A More Modules

- S Commands "
= B Vanables & Pars b

CE Calculators
<y EDITOR: ARA 1
@ ti_hub module Dn
Commands Ports Advanced
ub Built-in devices..
2:Input devices..

3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc |Hodul

TI-Nspire™ C

"

oo w2 Hug Built-in Devices »
| ST
P 3 Addirgut Device  »
| over
| 4 Add Output Device  #
| & A Mare Modules
t - S Commands M
= B Varables & Pans 0

CE Calculators

omman
ub Built-in devices..

2:Input devices..
3:0utput devices..
4:Collect data.

TI-Nspire™ CX

"

»
4 Buik=ins ]
- 5 Math »
¥ § Random

TI PlotLib
TiHE ._; 2 Huk Bult-in Devices ¢
le#r & T Riover 3 Addingut Device

v
| 4 Add Outpue i
|8 A More Moduies Add Suipif Dekce
t - S Commands "

Esc |fodul |=B Vadables "6 pons i
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Output Squarewave
— var=squarewave("port")
— var.set(freq,duty,time)
— var.off()

Output Digital in|out
var=digital("port")
— var.measurement()

var.set(value)

var.off()
— var.on()

CE Calculators
<y EDITOR: ARA

e =]
Commands Ports Advanced
ub Built-in devices..
2: Input devices..

[3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc |Hodul

TI-Nspire™ CX

Ll

Actions
Run

71
| EET .,!_;: Hlg Bilt-in Devices »
&5 T Rover 3 AddinputDewice  *
4 Add Output Device  +
| & f More Modules . . = L .
| B Variables & Ports .

CE Calculators

b e
Commands Ports Advanced
ub Built-in devices..
2: Input devices..

[3:0utput devices..
4:Collect data.

Esc |Hodul

Ll

| =2 Hul Bili-in Devices »
o w3 AddinputDevice ¥
# 9 TIRover

4 Add Output Device  +
| & f More Modules . . = L .
| B Variables & Ports .
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Built-in(Pj&)
MR/ A R

Tl-Innovator™ HublZ(x, LED, RGBLED, XE—H—, BEL Y DADDT/NA ZAFEIMA
FncTtunwxd,
BMDT/NA ZNE, INK— bk EOUTHE— R &AL THubICERTE £,

CE Calculators TI-Nspire™ CX I
Menu

4:Collect data..

@ E z] : h-in Devices *
@ a TRower 3 AddinpeDevice vl |72 LightOuwpie M AddInputDevice
£ A More Modules 4 Add Output Device  » 1‘3 Sound Qutput #e Add Output Device +
—————————5 Cammands v |-4 Sdghtness Input ¥ Commznds v
5o | Hodul preB vetsbies le Pons V| [ vensbies sl ;
[F 1A R |77 A
[ 2 Run 3 T B 2 Ruh i o
B LED Qutput B3 Edt I 2
Red LED Dutput i & Bult-ins ¥ b
Sound Output 5 Math "
4:Brightness Light Senser Input m o - .
1 from ti_twh impoet *

7 .glit dlkplk 2 Bblinkdreguency, i Light =
3 Sound Output

L)

3 Seund Quiput 3 o) 2 off(y
—4 Brighiness Input ¥ Commands b -;1 Erightness Input 3 binkifrequency, ime)
R G Fors v e e £ it »

]'1 Calor Cutgut :
‘2 Light Dutpurt M Add Inpur Device
2 Scund Cutput  #bAdd Output Device

(2 rangeimin, mex}

Vanables
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Color(f)
ZDOFATY ¥y kiE, Tl-Innovator™ Hub®# >~ 7R — KRGB LEDZ## L £ 9,

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

EDETOR! AR

0
_hub module
"Inpm—t Connand= Ports Aduanced
5 Built-in devices..
2 Input deuices..
3:0utput deuices.
4:Collect data.

i PROGRAM LIHE 8062
[inport color

RGE LED Output
Red LED Output
& Sound Output
4:Brighthness Light Sensor Input

E=c [Hodul | | Fre- T2 A #1Toole] Run [Files]

1: ]
2 bank(freq time)
F:0ff(

[ E=c [Hodul]
color.rgh()

ae>vFk color.rgh()

[-5°8 color.rgb(red, green, blue)

#oE red = [0, 255]
green = [0, 255]
blue = [0, 255]

B 4> 7R — FRGBLEDZ HE L £ 3,

15 :
color.rgb(255,0,255) —RGB LEDD®%%(FRe ) ICHRTE

Note: 30 F N T%255(C%ET 5L, RGB LEDAHZ LWHEBIED
DET, IXTC0FZENZFTICLET,

R # > — FRGB LEDZETHRESNAEBICKEL £,

RATEIEZT RL R I
Bl e S
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color.blink()

=17 color.blink()

578 color.blink(frequency, time)

#oE frequency = [0.1, 20]
time =[0.1, 100]

B #>iR— F RGB LED O SREE L sz EL £,
i
color.rgb(255,0,255) # Set LED to purple
color.blink (4, 5) # Make it blink 4 times a
second for 5 seconds

Note: ~URMsEEZ O H I RIIC, BEIBELET,

EEES FZERL

XA TELIET KL R | &I

"EEQVIR—% > b

color.off()

=7 color.off

[:3°4 color.off()

#E

B A HR—KRGBLED #*7IZL £,
Z#lE colorrgh(0,0,0) @ L TY,

(eSS LED AVHATL £ 9

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

4D
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3¢t (Light)

ZOFTY Y biE, Tl-Innovator™ Hubd#* v R— FLEDZ&I# L £ 4,

TI-Nspire CX II: from ti_hub import *

+ 1 Actons
» 2 Run

i
i
3 Edi '
i 4 Bub-ing b
¥ 5 Math O
8 Rendom Y o fub oot *
t? Coler Ouper 1 EIUB BUNSIRDSVicES

2 o
put 3 blinkiequency, b

14 Birightness Ir
* & Vanaties & Ports :

CE products: import light

41 ti_system.
5:tl_plotlib.
6: i hub..

7:1i_rover.

,9 EDTTOR: AAA
FEOGRAN LIHE 0302
impert light

Honi )
2 aff(]
9:blink(freq,tine)

o Cianis “Hub Gutputs
[[Esc [ Help | Fne. |a A #]Tacls| Run |Files] | Esc [Hodul]
light.on()
=17 light.on()
B light.on()
&
B! *YiR—RFDFYZIRED LED%## VICL Y,
(eSS LIGHTZ# I LEY,
KA TEITT FLZ | HE
"EEAVIR—% > b

light.off()

avwrk light.off()
57 light.off
0

L]

FUR—FDFYXIRED LEDZF 7ICL XY,

fER

LIGHTZ# ZICL %7,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

kel
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light.blink()

awyk light.blink()
B light.blink(frequency, seconds)
0 Frequency: 0.1~20Hz
Time: 0.1~100s
B FYR—FTFYRIVLEDD SBEE L IR EZEREL £,
161 :
light.blink (2, 5) # Blink the LED 2 times a second
for 5 seconds
TER

A TEIETFLR
El-= D e S

7
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Sound(¥)

ZDFATY 7y kiE, Tl-lnnovator™ HubdD#* v iR— KR —h—%#I#E L £ ¢,
TI-Nspire CX IIl: from ti hub import *

9 from itk imaent *

EDTTOR: AfA

EDTTOR: ARA
@

Func Ctl Ops Lizt Type 170 [I
L:math..
Z:r'a_ndan_

(& Fronan LInE ez
inport sound

3: v
4 Brightness Light Senser Inpq*

a
n
5: £
LERY

«Hub Outputs

Ese [Inport] [ Frs. [a A #[Teels| Run [Files|

2 ng",
a: tone( frag, tine, tenpo)
4:natal"string”, tine, tempa)

[ Ese [Modull
sound.tone()

=17 sound.tone()

[-5°8 sound.tone(frequency, [time])

#oE frequency = [0, 8000]
time =[0.1100]

B SOUNDiz#+ v R—FRE—H—THY, BEINEAREOH T
FEERTEET, BEMEESNTLAWSS, BEETCIVEE
EgInExd,

ER FUR—RRE—H—hB b=V EBELET,

KA TEET R LR |

mEEa v IR—% > b
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sound.note()

=17 sound.note()

578 sound.note("note", [time])

#oE note: BEYT 2B %ZBET 2% T,
note# 14,
"Cr MCS". "D DS, "E" "F"."FS” "G "GS", "A" "AS" "B,
ZLTH I Z2—7HZ1HhB9F coEETT (@MisEST),
time = [0.1100]

B SOUNDiE# v R—FRE—H—THVY, IBEINI-BEEZHT LN
TEFT, BEMEEINTLAWSE, V7 >y RIZEEETIME
BEINET,
151):
sound.note(“C5”, 2)

TER FrR—FRE—Hh—hbnotexBELET,

A TEIETFLR
El-= D e S

7
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Brightness sensor(i8&Et > 4)

ZDF 7Y 7 bETl-Innovator™ HubDEEL > ~ADA v X —T7 1 —ATT,
&Y, TRV LEBEY YA LEERARD ZENTEET,

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

e

- b
= 5 Mah »
o 6 Randem
"o v

T froml_hut impert *
i

oy EDTTOR: BAA
f‘ FROGRAM LINE BA&2
inpert brightns

@ EDITOR: BAA

elor LED Dutput
2:Light Red LED Dutput
22 Sound Sound Dutput
Birightness Light Sensor Input

tHub Inguts
[ Esc [Inport [Frz. [a A B|Toals| Run |Files
2r:naeinjn.nuul
= THeaal
brightness.measurement()
=17 TI-Nspire CX II: brightness.measurement()
CE products: brightns.measurement()
[-5°8 brightness.measurement()
& 0-100
k! Frvh—FORBEDN L YH OREDOANEBFTARVEEZRL £7,

15 TI-Nspire CX 1 7' 7' 5 Ls:

from ti hub import *

efrom time import *

*while get key() != "esc":

**b = brightness.measurement ()
ceprint (b)

eesleep (1)

R FrR—FOXE YL RLEZRHRERY £7,

RATEIET KL R | &l
Bl e S
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brightness.range()

=17 TI-Nspire CX II: brightness.range()
CE products: brightns.range()
LikER
578 brightness.range([min, max])
i)
B ADCAAEDADC 0-163830 &N © 1 —HF — AR L 7-#EA~D
RyEVIEER/BRELET, BROLVYFHAMYBEIEINICT
v 7EN, FEINEOBRNMRINET, BEMBTIE, FR—F
DBRIGHTNESS 2 > % 1£0~1000&HEH T,
R FUR—FOBE/ ey Yowy v 2R ELET,

A TEIETFLR
El-= D e S

Y
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AR

ANTNRAR

TV HADPythonA ¥ 2 =7 2 =R T, €YY EXRTA T2 b RT24EDFHY £7,
INIZIE, e YAEERENTULSTl-Innovator™ HubD R— F DIEENEENF T,

Y OFARYEIE, &t Y D.measurement(BEEENL THRARD ZEATEET,
AATNA R EZNICBET ZEHIRDEEY TT,

DHT(TZ# IIVRE & RE)

DHT(Digital Humidity & Temp) s, TP XNEBELRBEL Y YDA v X —T7 2 —REHYR—-FL
9,

ABTFINA ZDEH
15H ;]
DHT REDRE, BE, €Y¥447, BERICF v v Y21 SNERARY RF—2 2
THEHRENDU A ERLET,

TI-Nspire CXIIl: from ti hub import *

@ *ptay B
Fram t_bub impert *

3 LightLevel

4 Temperature e =dhei 10 1)

5 Moisture

& Magnetic import EH -
et ] hurmidiy_measurement()

I_h_meagurementa(

2 Anaogln Jeice ¥
% Digitalin Device  *
A Potentiometar ) ¥

- v

FTV Y PEERT BB EA 2O FIFES,
var = dht("port")

=17 var = dht("port")

B var = dht("port")

&

B F7Yxy b TERTERERIL, LY F TV FOBEHADE

ICEVF FO)ZBINT 2 ETRRINES,

TR

XA TELIET KL | #IE
AREEVIR—% >k

26



var.temp_measurement()

avwvF

var.temp_measurement()

54

var.temp_measurement()

Pythona— F

Tl Nspire CX II:

from ti_hub import *

dl = dht ("IN 1")

t = dl.temp_measurement ()

print ("Temp is: ",
CE products:
from dht import *

dl = dht ("IN 1", "DHT11")
t = dl.temp measurement ()

t)

print ("Temp is: ", t)
#E

FtEA REBZEK(CC) TiRY B
LTS B
RATEET FLZ | &l

AlgEa VR —% > b

var.humidity_measurement()

=17 var.humidity_measurement()
57 var.humidity_measurement()
&5

B! TEXDEEE % & B
ER

RATELIEZTRFLR
Al E—*xv b

) D

var.t_h_measurements()

avwrk var.t_h_measurements()

57 var.t_h_measurements()

&

FtEA BEEEEECCOTERL, MMEEELZETREE, 200 FE/ NS
EERL£Y,

fER

KA TERET FL R | HIEH

ARG b
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CE products: from dht import *

P ar=dht("porth, Nopth] 4
2:uar. temp_neasurement()
8:uar . humidity_measurenent()
4:uar. t_h_neasurements( )

Ese | Hodul

var=dht("port","opt")

=17 var=dht("port","opt")

B var=dht("port","opt")

o]

k! ZOB#IE, DHTE Y Y OZHvarCiEESIN=F TV =7 b & /Epk
LEY,

“port” - DHT & > AR I N TWLWER— b
“opt’ — 2D DR DX A TDDHTE Y, DHT11(BIE(E) & DHT22,
DIEAERIREICT 24 T2 a >

R

A TENET F LR |
El- = e N S

var.temp_measurement()

avwrk var.temp_measurement()
57 var.temp_measurement()
Pythona— Ffl Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

dl = dht ("IN 1")

t = dl.temp measurement ()
print ("Temp is: ", t)

CE products:

from dht import *

dl = dht ("IN 1", "DHTI11")
t = dl.temp measurement ()

print ("Temp is: ", t)

£l
A REBZER(CC) TRY K
fER ZERL

RATFIET F LR | D
Bl = e S S
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var.humidity_measurement()

=17 var.humidity_measurement()
578 var.humidity_measurement()
#BpH

k! R EEZ R I B
R

A TELIET KL |

AT K-

var.t_h_measurements()

avwrk var.t_h_measurements()

57 var.t_h_measurements()

&

FtEA BEEEEECCOTRL, MMEEELZETREE, 200 FE/ NS
EERL£Y,

RS

RATELIEZTFLR
Al E—*xv b

) 0
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Ranger

RANGERI:BE KRt > 29 R— 95 EP2—ILTY,

ABTFINA ZDEH
HE SER

Ranger RE SN/ BE KRR > Y Ranger > DRAEDPREDMEEEZRL £,

CE products: from ranger import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

Import *
n Devices

FTV Y b ABBEA 2 - BEEYITET,

var=ranger("port")

=17 var=ranger("port")

5578 var=ranger("port")

#

B “port” (TR &S NRangerd A 7Y = 7 R EERLEY, .
(EES

KA TELET R L

AlgE I v R—% > b

30



var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *

rl = dht ("IN 2")

d = rl.measurement ()
print ("Distance is: ", d)
CE products:

from ranger import *

rl = dht ("IN 2")

d = rl.measurement ()
print ("Distance is: ", d)
]
B LUHICE S TRES N/ BB E X — PLEETRLET,
R

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D
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LightLevel (3t > %)

LIGHTLEVEL 1%, AL Nt oFmHERY 20 HR—FLET,

AATINA ADEM
EH ZiEA
Light Level AL NILBEE) L YD S LRNLERLET,

CE products: from lightlvl import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

FT7VY bR T 2B EAZ 2 - OEEUFITES,

var=light_level("port")

=17 var=light_level("port")

XX var=light_level("port")

&5

B “port"ICEEREEINIHK L ANLEL Y HDOF TS s b EERLET,
fmR

ZATEET P LR HIAE

"EEAVIR—% > b

32



var.measurement()

=17 var.measurement()
[-5°8 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti_hub import *

11 = light level ("IN 1")

b = 11.measurement ()

print ("Light level is: ", Db)
CE products:

from lightlvl import *

11 = light level ("IN 1")

b = 11.measurement ()

print ("Light level is: ", Db)

il

FtEA U HICE S THESI N0~ 100DENH AEEZIRL £,

R

XA TFIET P LR | HIED
Bl = e S S

var.range(min,max)
=7 var.range(min,max)
B var.range(min,max)
el
B! Y ORYBOHEEREL £9., INEEMCT B2,
var.measurement()BEHOFICFOCHETRLELNH Y £5,
fBR
KA TETT FLZ | HE
"EEAVIR—% > b




Moisture(/k43)

MOISTUREIZ, TNt HE2HYR—FF2ET1—ILTT,

ABTFINA ZDEH
HE SER

Moisture kot 4 DOFHEAIMYEEZERL T,

CE products: from moisture import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

|8 Analog In leviee v
|9 Digratin {Devior.
| Patentiometer i :

FT7V T bR BB EA 2 —hBBEYHITET,

var=moisture("port")

=17 var=moisture("port")

B var=moisture("port")

o]

k! “port”(CER Y T oMk YA TV o FEERLET,
LEES

KA TEFEFET R LR

AR E—a b
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var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *

ml = moisture ("IN 1")

m = ml.measurement ()
print ("Moisture is: ", m)
ml = moisture ("IN 1")

m = ml.measurement ()
print ("Moisture is: ", m)
CE products:

from moisture import *

ml = moisture ("IN 1")

m = ml.measurement ()
print ("Moisture is: ", m)

]

B LU HICL > THESINTANEEZRLET,

R

KA TEIET LR
AEEQVIR—% > b

) D

var.range(min,max)

=17 var.range(min,max)

B var.range(min,max)

el BR7E (E#EFH: 0- 16383

B LU ORYECHBEEZRELET. INEBEMITT BT,
var.measurement)BBIMOBTICFEONHTREAH Y 7,

EEES

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D

35



Magnetic(B <)

WKt rHiE, HaEI LYy FIOE W EE2RHT2-0F0ET,
MAGNETICI, MR F— L3Rt A2 R— S 2EL21—-ILTT,

ABTFINA ZDEH
HE SER

Magnetic HISEOFEEZRHLET,
74—V FOEEEZHRNT S L E VMBI, triggerOBHENL THRESNET,
L EWMBEDOREEEIL150TT,

CE products: from magnetic import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

FTV Y b ABBEA Z 2 - BEEYFITET,

var=magnetic("port")

=17 var=magnetic("port")

5578 var=magnetic("port")

o]

k! “port” ([CEX W AT oM WR Y 0F TV 7 b EERLET,
LEES

KA TELEFET R L | HEH

AR E—a b

var=magnetic_close()

=17 var=magnetic_close()
978 var=magnetic_close()
]

36



B oY OEL THANMRHEEINIEEIE, 0F/-E1%2RL T,
0=HWRMEHEINE L

1=HaI»EHINELA

U A—EIL, vartriggerQB#EE> TREKRTEET,
FUA—DBEEMEILI50TT,

R

XA TELIET KL | HIE
A R—F b

var.measurement()

avwrk var.measurement()
57 var.measurement()
Pythona— Ffl TI Nspire CX II:

from ti hub import *

ml = magnetic ("IN 1")

mg = ml.measurement ()

print ("Magnetic strength mc = is: ", mg)
ml.magnet close()

if (mc == 0):

print ("Magnet detected")

else

print ("No magnet detected")

CE products:

from magnetic import *

ml = magnetic ("IN 1")

mg = ml.measurement ()

print ("Magnetic strength is: ", mg)
mc = ml.magnet close ()

if (mc == 0):

print ("Magnet detected")

else

print ("No magnet detected")

&5 #1F: 0~16383
A Y HEDHISEDRE e xR IEERL £,
R

RATEIET F LR | I
Bl = e S S




var.trigger(level)

=17 var.trigger(level)
978 var.trigger(level)
#ipH level DEGFH1£0~16383T9,
BEEEIX1507Td,
B var.magnet_close(B8# D F U H—L NILERET D -HFEVET,
(EES
KA TEZIET F LR |l
Bl = e N S
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Vernier(TIl-SensorLink T {i )

Vernierd# 7Y = 7 k&, Verniert >4 h o7 —XEINET 27280 TI-SensorLink 7 X 7' &% T

ShET,

VERNIERIZ, TI-SensorLink%z/L TVernier7 > A7 w>vHY a2ty 7y 7, ZLTHEARS
ZENTERAVR—Tz—REYR-—FLTLET,

AATINA ADEM
IEH BTkl
Vernier av Yy RTEES NI Vemier7 ARy Uh oEEHARY £,

pH-pHE>#

forceb50 — + 50N

e generic— £ T

Zoavwy RiE, RoVemiert v HAEYR—FLTWET,
e temperature - X7 L RZAF—IILIBEL Y

lightlevel - TI5¢t & >4

pressure - [HARELHE VY

pressure — HHXEH LY.

forcel0 - = 10NRE, Hht> P
A

ax fE,
accelerometer — EIERE &

Ht o4

PR—brENTVWRWMBDE VY DKRTE, BLOARERAD

R AERTET 57 LR Dcalibrate )APIDER%HFA L £,

CE products: from vernier import *

TI-Nspire CX Il:from ti hub import *

4 Temperature
5 Molsture

& Magnetic

7 Wernier

& Analogin

2 Digital In

A Potentiometer

Digital Hurnidity & Temp)

import *
n Devices ¢

3
iDevice ¢
1 v
[

FT7V LY b T 2B E A Za - OREYFITET,

var=vernier("port","type")
avwrk var=vernier("port","type")
B var=vernier("port","type")
]

39



B ZOBEHIE, portlliEE I Nictype TIRE I N/t 4 %K T Vernir
F7V 0 bEERLET, YR— k&N TWLW3BVerniertz S ER
DEBY T,
o AF VL RARF—ILVRE+x VY (“temperature”)
e pH4 >4 (“pH")
o ARAEH+ Y (“pressure”, “pressure2”)
o H+ Y (“forcel0”, “forceb50”)
o ¢t 5 (“lightlevel”)
o {EIIEEET(“accelerometer”)
INHTRTOEHIZDNT, varmeasurementO)BE&IZF v+ U 7
L—yarvanrtwrHEERLET,
—MDVernierz v Y H Y R—bINTWES, ZhiE, EEOYR
M WWernier7 7 A7V Do T — 2528 2 7-DFEHRATE
F9, ErUF TV M, BUREEZERET 208U GRKT
FrUTL—2avdrnELrHYES, FrUTL—2arhhun
54, var.measurement()BIEI$0~16383M, MIENTULWHRWEE
ExERLET,
EEES

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

var.measurement()
avwrk var.measurement()
57 var.measurement()
Pythona— Ffl Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

vl = vernier ("IN 2", "pH")
pHval = vl.measurement ()
print ("pH is: ", pHval)

CE products:

from vernier import *

vl = vernier ("IN 2", "pH")
pHval = vl.measurement ()

print ("pH is: ", pHval)

#BF

A

YT —2ERLET,

fER
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A TEIETRFLR
Bl e S

7

var.calibrate(a,b)

=17 var.calibrate(a,b)

578 var.calibrate(a,b)

#

B Z0RA%, EE0Y X Mz uLgenericCLA)Verniert > H ICHE(C
mYET, faxtbtrYEFr U TL—>avLET,

(EES

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

Gl

var.calibrate(a,b,c,r)

avwvFk var.calibrate(a,b,c,r)

98 var.calibrate(a,b,c,r)

&5

B COBBIEY— IR X R XA L DSteinhartt > Y& F v U TL—
avdBE7-HICRETT,

LEES

A TEIETFLR
El-= D e S

7

41



Analog In(73+ R4 AA)

IDATT T ME, EoEYEYR—bEINTVWAEWTFOTEY Y EDS Y Z—T 2 —RIZ
FRATEEY,

ANALOG.INIZ, 7HRIZATRBT A RDEREZYHR—FLTLET,

AATINA ADEM
EH 2B

AnaloglIn (7B ANRBT A ROFEREYR—-FLET,

CE products: from analogin import *

TI-Nspire CX ll:from ti hub import *

FT7V Y b T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=analog_in("port")

avwrk var=analog_in("port")

B var=analog_in("port")

0

Bl “port”ICEHR SN TF AT AN VY DF TV 7 FEERL F
ER

TER

XA TFEFT FL R | &

mEEaVIR—% > b
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var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— Ffl Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

anl = analog in("BB 5")

val = anl.measurement ()

print ("Analog In value: ", val)
CE products:

from analogin import *

anl = analog in("BB 5")

val = anl.measurement ()

print ("Analog In value: ", val)
£l
FtEA U T —2EERL T, BEEOEHRHIZ0~16383TT,
R

RATEIET P LR | I
Bl = e S S

var.range(min,max)

=7 var.range(min,max)

B var.range(min,max)

8]

k! LU HORVECHEERELET, INEEMTTHICE, B

var.measurement) DETICFVHTHELAH Y £ 9,

R

RATEIET F LR | HlED
El- = e S S




Digital In/Out(7 2% JLA A/t )

CDATI I ME, EoEVEYR—FENTVELWTPRELTNRAS ZEDA VY Z—T 21— R
ICERATEET, ALAT TV 27 AT RILANET S RILHDTHEEL X,

DIGITALIZ, T RNWAR/HEAL YV %2§IHT 270D v 2—7 1 —RERHELET,

AATINA ADEM
EH 2B

Digital In ' DIGITALA 7Y 7 MIERINTVWE T Y RILE Y DRAEDIRE, £/E+ 7
TV MIRBICRESINALT P RIVHNEDOF v v 2 INTREEZRL £

ER
HAT/INA ZADEM
HHE A

Digital Qut ' 7Y X L H A% FIHT 20D Y Z—T7 2 —R

« set(val) : TY AL E P EVal(0F/-I1FL) CHEESNAEIZREL T,
s on() : TYRLHADREZEhigh(DIZHREL T,

o off() : T RILHADKREF ow(0)ICHEL £

CE products: from digital import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

4 1 Actione o
| 1 DHT (Dighal Hurnédity & Tempd
|2 Ranger

|4 Temperature
[s s

FT7V LY b T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=digital("port")

=17 var=digital("port")

B var=digital("port")

i

A IOFTV Y ME, Eo B EHFR—FINTOLHENTIZLTN
AREDAVE—T7 2 —RIFEATEET,
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RS

KA TEIET LR
AEEQVIR—% > b

) D

var.measurement()
avwrvk var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti_hub import *

dl = digital ("IN 1")

val = dl.measurement ()
print ("Value is: ", wval)
CE products:

from digital import *
dl = digital ("IN 1")
val = dl.measurement ()

print ("Value is: ", wval)

il

FtEA

TYENE Y EFGEHERY, 0.0F711.0%RLET,

R

RATELIEZTRFLR
Al E—*xv b

) D

var.set(val)

avwrk var.set(val)

57 var.set(val)

&5

B! TORLTNARZOE/LILLCEREL £ T,
fmR

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

) D
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var.off()

=17 var.off()

578 var.off()

]

FtEA varset(0)ICHEE L £9,
(EES

2ATEET FL R |l
AIEEA Y R—% > b

var.on()
=17 var.on()
578 var.on()
i
StEA varset(DIZHEZE L £,
fmR
ZATEET P LR | #E
"EEQVIR—% > b
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Potentiometer(/R7 >3 3 A —4)

POTENTIOMETER(Z, AAORIEERI/ KT v aA—2&2YR—+b$25(442—7x2—XT

ES
AATINA ADEM
EH Bk

Potentiometer RFrvvatx—2twrHuxHR-—bLET,

oY oEElL, Bfrange) TEETEET,

CE products: from potentio import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

(s 1 actione +[o
1 OHT (Dagital Hurnidiy & Temp)
2 Ranger

A Potentiometer

EL

Imiport *
n Devices »
Jevice  »
iDevice »

"
»

FT7V Y b T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=potentiometer("port")

avwrk var=potentiometer("port")

B var=potentiometer("port")

el

B! RTFvyax—gerYo47ocy baERLET,
RS

RATELIEZTRFLR
AlggarE—*v b

) D
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var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *

pl = potentiometer ("IN 1")
r = pl.measurement ()

print ("Value is: ", m)

CE products:

from potentio import *

pl = potentiometer ("IN 1")

r = pl.measurement ()
print ("Value is: ", r)

]

B RFrvyatX—20BEEERLET,

R

XA T7EIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b

var.range(min,max)

avwrvk var.range(min,max)

B var.range(min,max)

&5

B! RTrviaxX—20RYECHEERELET, CNEFICT BIC

I&, B8%var.measurement) DNV HTHEADH Y £,

R

XA TEIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b
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Thermistor(H—3X X 43)

THERMISTORIZ, V— X4t HomAsm 2z R—MLET,

AATINA ADEM
HE 39

Thermistor |V —I XXt HEFEHEY T,

BEEEDFREL, Tl-Innovator™ HubdD 7Ly RR— K8y ZIZ&ENTWD
Y- E—HTBLHICKEFSINTEY, I0KQOETFEEMAE-> 255
ICERSNET,
P—IRZOFLWF v )T L—va rRECEERTOL Y ME, B
calibrate() %> TR TE£7,

CE products: from thermist import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

> il L3 0 an [ X
(Digital Humidy & Temp) 30

2 Ranger i

3 Light Level

4 Temperature

5 Muoisture

6 Magnetic Import

7 Vemier n Devices #

8 Analog In levice b

9 DigitalIn :Device  *

A Potentiomater 3 »

- '

FT7V LY b T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=thermistor("port")

=17 var=thermistor("port")

B var=thermistor("port")

&

B Y—IREgEY0OF TPz bEERLET,
EEES

KA TEFIET FL Rl

AEEA Y R—% > b
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var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *

tl = thermistor ("IN 1")

val = tl.measurement ()

print ("Thermistor value: ", val)
CE products:

from thermist import *

tl = thermistor ("IN 1")

val = tl.measurement ()

print ("Thermistor value: ", val)
o]
tEA P—IZX2DREEEZRLET,
fmR

XA T7EIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b

var.calibrate(c1,c2,c3,r)

avw>v bk var.calibrate(c1,c2,c3,r)

B var.calibrate(c1,c2,c3,r)

&5

Bz BESN/ETH—IR4%EF v U7 L—arLET,
ER

XA TEIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b
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Loudness(BED XK Z &)

LOUNDESSA Nt H1iE, 47 FI 7 FxRtEvHoL—FraedR—rLET,

AATINA ADEM
1HH B
Loudness YO RTTRRRE Y EYR—-MLET,

CE products: from loudness import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

34}

Hon fic..
DHT (Digital Humidiy & Temp)

L

ia

|5

I import *

i 7 n Devices v

| n Jevice. ¥

|9 Digtalln Duvice *

A Potentiometer 3 L]
v »

FT7V Y b T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=loudness("port")

avwrk var=loudness("port")

B var=loudness("port")

&

B YOIV RIIRRREYYOF TV FEERLET,
EEES

KA TEFIET FL Rl

AEEA Y R—% > b
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var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *

11 = loudness ("IN 1")

1d_val = 1ll.measurement ()

print ("Loudness value is: ", 1d val)
CE products:

from loudness import *

11 = loudness ("IN 1")

1d val = ll.measurement ()
prgnt("Loudness value is: ", 1d val)
#oB
B ZURAREVYOREBEERLET,
TR

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D

var.range(min,max)

avwrvk var.range(min,max)

B var.range(min,max)

&

B TR REVYORVEOHEZRELET, INEEMCTBIC
I, B3#varmeasurementQDEIICHEOHTHENH Y £F,

EEES

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D
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Color Input(77 5 —A7)

COLORINPUTIZ, 12CEfrh T —AhEry DA v 2—T7 2 —REZBHLET,

AATINA ADEM
EH 2B

Color Input

12CEHRN T — ALY ~DA v E—T 2 —AERHLET,

[2CR— MICHIZ Thb_portE> %E->T, h5—t > Y DLEDZ#HIEL £,

+ color_number(): t > UM RHEHL TWEEEZRTIHSIZTOEERL
ERS

BFIIROTy 7T 0BERLTVET,
1 : Red(5k)

: Green(#)

! Blue(¥)

(Cyan(>7 v, HFE)

: Magenta(wt > %, FR¥E)

: Yellow (&)

: Black(£)

: White(B)

: Gray(Jx8)

red): BHENTLWEHRDAT— L RILOBEEZRT0~2550E%EL

ERS

green(): B ENTUVWBRDH T —L NILDBERFKT0~255DMEEIE L

ERS

W 00 N O O &~ W N

ERS

0I%%&, 255138 T9,

3

blue(): RHENTWEEDH T — L NLOBEAETO~255DEERL

gray(): @I NTVBRBEDL NLEXRT0~256DEEZRL T, 22T,

CE products: from colorinp import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

2 Ranger

3 Light Level
d Temperature
5 Malsture

& Magnetic

7 erner

8 Analogin

9 Digital In

1 DHT (Dgital Hurmidiy & Termg)

A Patentiometer

34

impaort *
n Devices »

X
{Device »
H »
*

FT7V Y b T 2B EA 2 — oY AFITET,
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var=color_input("bb_port")

=17 var=color_input("bb_port")
578 var=color_input("bb_port")
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *
cl = color input ("BB 2")
value = cl.color number ()
if (value == 1):

print ("Red!")
else:

print ("Not red")
CE products:
from colorinp import *
cl = color input ("BB 2")
value = cl.color number ()
if (value == 1):

print ("Red!")
else:

print ("Not red")

E0EE

B color_inputt oA 7Y 7 FEERLET, P ILI2CK—
ICEfRENTH Y, bb portizt Y DOLEDAFIET 2D 7Ly
FAR—FE—toE>TT,

TR

XA TEIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b

var.color_number()

avwrvk var.color_number()
B var.color_number()
0
B Hho—trHIhol~9DfEERL £7,
1 : Red(GR)
2 : Green(¥%)
3 : Blue(®&)
4: Cyan(> 7, Hige)
5: Magenta(v > %, HREE)
6 : Yellow(Z )
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7 : Black(2)
8 : White(H)
9: Gray(Jkts)

EEES
XA T FEFT FL R | &
AV IR—% >k
var.red()
avwrk var.red()
57 var.red()
#p
B YD TDOEDRMD ZFRI0~2550E %R L T,
EEES
XA TFEIFT FL R | &
AV IR—% >k
var.green()
aw>vk var.green()
98 var.green()
#p
EiEA LY DTOEDIKMD ERT0~255DE%RL £7,
EEES
ZATEIET F LR | FIE
AgEIVIR—% > b
var.blue()
avwvFk var.blue()
B var.blue()
&
EiEA LY DTOEDERD EERT0~255DME%RL £7,
EEES

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

kel
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var.gray()

=17 var.gray()

98 var.gray()

o]

B LB DOTOBDKREMDERT0~255DEERLE£T,
LEES

2ATEET FL R |l

Algg I v R—% > b
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BB Port (7L v FAR— FR—F)

BBPORT (Breadboard Port) (%, 10Bd NTDHBBR— rE > ATV RIAD/HAR— b DiBEH
Ehte LTERT I R— FERELET,

ABATINA ZDIEM
IEH BTkl
BBPort 10EDBBR—FEYITRNTETYRILAN/HBAR—FDEAEDEE LTED

oY R—bERELET,

WHMLEEERIC Y, 10>y oY Ty FOFERZAIEEICT 2F > arDvwR Y

(mask)/ST X —&ZhHY £4,

e read_port(): BB R— DAL E Y DIBIEDEEFTHEY £7,

o write_port(value): HA > DELIEEIN/MEICHKE L £7. EIX0~1023
TY, YRIDPBESINTWBIHE, fEldvar = bbport(mask)igfFn~ R /&
I L TCHABIND ZEITFEELE T,

HAT /1 ZDEM
HHE A

BB Port

TI-RGB Array% 7R 45 v /4270 0BEZRHELET, LROHERES
BLTLEEW,

CE products: from bbport import *

TI-Nspire CX II: from ti hub import *

FT7V Y T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=bb_port("mask")

=17 var=bb_port("mask")

B var=bb_port("mask")

]

Bz 7Ly FR—FHR— kb port)d* 7> x s FaEfFREL 7,

maskld, 0~1023DEZFOF T a v /NI A—2THY, BE
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DYV EBRNIERT D7-0IEbNET, YA V7EI, 10#EH,
2L, 16EHDHEATIEETCEE T,

7z ZIUE, 1023 F /2 I1Z0X3FFIZI0E Yy I RNTAEIRL, BEEEOA
WYX IETT, L, TRXIAIEEINTLAENESIC
bb_port0)#4 7Yz Mk TEHONET,

R

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

) 0

var.read_port()

awvF

var.read_port()

5

var.read_port()

Pythona— Ffl

Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

bb = bbport ()

readval = bb.read port ()

print ("BB Port value is: ", readval)
bb.write port (0x55)

CE products:

from bbport import *

bb = bbport ()

readval = bb.read port ()

print ("BB Port value is: ", readval)
bb.write port (0x55)

#BF

A

BBR—FDASE Y DERBZFTAHEY £7,

fER

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

Gl

var.read_port(mask)

=17 var.read_port(mask)

5578 var.read_port(mask)

&5

k! BBR—hDAZE Y DEREZZTHIRY £7,

mask&E5 &, ADhE L THRAMBEVAIBETZET, fEESN
TWAWSEOBEME :: 7Y 7 bW RICIEE S Nz ERE

58



YRR, TORAZIEEVEEICOWTHIRIES N, sy
YRAZIH L CTHERRICERIEBANDEI N E T,

R

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

) 0

var.write_port(value)

avwvk var.write_port(value)

57 var.write_port(value)

#p

B HAE Y OEZIBEINEICEHELEFT, EIX0~1023TF, ¥X
IHIEESNTWBIEA, Eldvar=bbport(mask)iEfED~ X 7 {&IC
HLTHRABINSZLITTFELETS,

R

A TEIETFLR
El-= D e S

7

var.write_port(value, mask)

=17 var.write_port(value, mask)

578 var.write_port(value, mask)

#ipH

B HAOEY OEZIREIN/EICEREL T, EIX0~1023TY, X
IHEEINTWBIBE, fEldvar=bbport(mask)i&fED~ X 7 1{EIZ
HLTHABINSZLITERELET,
FTrarovrRoEFES L, HALLTRETHEYOY Ty b
AEEETZEET, BESNTLWAWSEOETEE: #7277 bW
HLRICIRESNEERE Y YR 7, ORI IZBESEEAICONT
LRI EN, FERINZEY TR 7L TRBHICHEBANDS LE
ES

(eSS

XA TELIET KL X |

"EEQVIR—% > b
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Hub Time(/\ 7% A L)

IDATI T ME, EoEYEYR—bEINTVWAEWTFOT VY EDA Y Z—T 2 —RIC
FRATEEY,

TIMER(ZTI-Innovator™TIMERF 7Y 27 bADA VX —7 1 —R T,

AATINA ZDEM
HE BT

Hub Time NEIIBERAT—~DT /2 ZREL T,

CE products: from analogin import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

2 Ranger
3 Light Level

FTV Y b ABBEA A - BREYHITET,

var=hub_time()

=17 var=hub_time()

B var=hub_time()

o]

k! Tl-Innovator™ HublZ & A v —DA 7Y 2o b aERRL £9,
BR

A TERET FL R I

AIgEa VY R—% > b
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var.measurement()

=17 var.measurement()
578 var.measurement()
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *
from time import *
tl=hub time ()

tl.reset time ()

print ("Before: ", tl.measurement())
sleep(.5)
print ("After: ", tl.measurement())

CE products:

from timer import *
from time import *
tl=hub time ()

tl.reset time ()

print ("Before: ", tl.measurement())

sleep(.5)

print ("After: ", tl.measurement())
i)
B ZAX—DREDEZ I UMERLTIRL T,
EEES

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D

var.reset_time()

avwrvk var.reset_time()

578 var.reset_time()

0

B BEEEOICY Ly FLET,
TER

RATELIEZTFLR
Bl = e S S

kel
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TI-RGB Array

TI-RGB Arrayid, TI-RGBArrayx2 7RI 7 IV 09544 v2—7x—XaHELES, HELN
BIENSHLVEBEFEETRVLET,

AATINA ADEM

BH B!

TI-RGB Array TI-RGB7 L 427075274 2B8=1RELET,

MHMLAERE IS, 72 3 v DLAMPARS X —2 &2 ZIFANT, AEERZ

WHEET BTI-RGB ArrayO S BEE—FZEMICLET,

e set(led_position, r,g,b) : € Dled_position(0-159% 5E & 17zr, g, b
BICRELET, 22T, r,g bld0n 5255X TOETY,

e set_all(r,g,b) : ArrayRD T R TDORGB LED%[FE Ly, g, bBEICERE L £
ER

o all_off() : ArraylD T X TDHDRGB%=F 7L £7,

e measurement() : RGB array»'TI-Innovator™A HE>TWbdEHB L%
DEFREIEAHE I TURTTRLET,

e pattern(pattern) : 5| DE% 0~65535DEFD/N A F UfEE L THE
->T, RBEDIDEHIEFEEST DI ILEFICLES, LEDIZ2550
pwmL NIETHRE LTHVITHY £75,

HAT /A ZADEM

HH B!

TI-RGB Array TI-RGB Array= 7072 2 v 79 237-0DEBERMEL T,

CE products: from rgb arr import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

3 Light Level
4T ure

Import *
7V n Devices b
8 Analogin Jevice ¢

9 DigtalIn Device ¥
A Polentiometer H L
- *

FTV Y bl T 2B EA A - BREYHITET,
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var=rgb_array()

avwvF

var=rgh_array()

54

var=rgb_array()

Pythona— F

Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

rl = rgb array()

rl.set all(255,0,0)

c_red = rl.measurement ()

rl.set all(255,255,255)

c white = rl.measurement ()

print ("Red LEDs current: ", c red, "White LEDs
current: ", c white)

CE products:

from rgb arr import *

rl = rgb array()

rl.set all(255,0,0)

c_red = rl.measurement ()

rl.set all(255,255,255)

c white = rl.measurement ()

print ("Red LEDs current: ", c red, "White LEDs

current: ", c white)

]

tEA

TI-RGB Arrayd# 72z 7 bR L £,

WHAMLIZ £, TI-RGB ArrayA'Tl-Innovator™ HublZ#fit e T L3 &
EDOBERNEENET,

TI-RGB Arrayld, ANTNAREHATNAROEETHD 2 £ITHE
BELET, MADAZ2a—ICBENTLET,

F7a DT A—KlampTlE, LEDDEER T3 /-0 I2HE8
Ny T Y= RETT,

fBR

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D

63



var.set(led_position, red, green, blue)

=17 var.set(led_position, red, green, blue)

578 var.set(led_position, red, green, blue)

o]

B 8 & 7zled_position(0-15) %, fEE &N fr, g bEICEREL £,
ZZT, g bld0hn255F COETT,

R

RATFLIEZTFLR
Bl = e S S

) 0

var.set_all(red, green,

blue)

aw>vk var.set_all(red, green, blue)
57 var.set_all(red, green, blue)
#F
Bz Arrayl D XTHORGB LED%[E Ly, g, bBIZEREL £9,
R
XA TELIET KL X |
"EEQVIR—% > b
var.all_off()
=17 var.all_off()
=94 var.all_off()
&
Bis ArrayRDFTRTHDRGB LEDZ# 7L £,
R

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

Gl
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var.pattern(value)

=17 var.pattern(value)

578 var.pattern(value)

i

k! BB DEZ0~6553bDHFEAD/NA FUEL LTES &, REDLIDE
NEETDHET LN F IZHY £F,
LEDIFFRTRITL £,
{5 : /XA 5 U0b 11001001 T&H 52010fE(%, LEDO,3,67&F > ICL
£7,

R

XA TEFIET F LR |

AEEIVR—F > b

var.measurement()

awrF var.measurement()

57 var.measurement()

&5

Bz RGB array?'Tl-Innovatorh 5> TWA BHE LT DEFRS| T IAH%E
YT RTTRLEDT,

BE

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

) D
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ti 73

HATFINAR

HAT /A ZDEM
IDAZa—ITIF, ti_hubEY 2 =L THR=—FENTLEIHATNNARDOY R FHHY £,

FTRTOAZ2—BERF 7V 7 FORRER ), T/AMRTEDNIERE F— b 2fF
LET,
LED

LEDIE, #EBEEfES N/cLEDZ T 27D A v X —7 2 —R T,

HAT /A ZADEM
BE B
LED SERER S M7= LED % $1489 2 7= DB

CE products: from led import *

TI-Nspire CXIIl: from ti hub import *

2 Ranger

3 Light Level

4 Temperanire

5 Molsture
Import *
n Devices »
jevice  »
Device  »
3 »

- *

FT7V Y bEET 2B E A 2 - OREYRFITET,

var=led("port")

avwrk var=led("port")

57 var=led("port")

&5

FtEA LEDOF 7Y =0 b EERLET,

F—MZOUT 1, OUT2, OUT3ICF 2 L HATEET,

faR

XA TEIFT FL X
"EEQVIR—% > b
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var.off()

=17 var.off()
578 var.off()
i
k! LEDZ#F Z7ICL 9,
LEES
KA TELET R L | HIEH
AlgEa v R—% > b
var.on()
=17 var.on()
578 var.on()
i
Bk LEDZF ICLEY,
R

RATEIETFLR
mEEO VR —% > b

) D
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var.blink(freq,time)

avwvF

var.blink(freq,time)

54

var.blink(freq,time)

Pythona— F

Tl Nspire CX II:
from ti hub import *

from time import *

ll=led("OUT 1")
for i in range(5):
11l.on()
sleep (1)
11.0ff ()

11.blink (5,2)
CE products:
from led import *

from time import *

ll=led("OUT 1")
for i in range(5):
11l.on()
sleep (1)
11.0ff ()

11.blink (5, 2)

Ll

B EE S NBM, EES NBRACLEDE SHE ¢ T,
RIS 0.1~20Hz
B : 0.1~100%

R

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D
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RGB

RGBIZ, #}EBRGB LED% &g 27=HH K — L £T,

HAT/84 ZDIEM
HH S8BH
RGB S EBRGB LED D #lfI0 o 7K— k

CE products: from rgb import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

# 1 Action il

1 DHT (Digkal Hurnidity & Temp)
2 Ranger

3 Light Level
4 Temperature
5 Moisture

& Magnetic

7 Wernier

8 Analogin

9 Digralln

A Potentiometes

FTV Y bl ABBEA A - BREYAITET,

var=rgb("port")

=17 var.rgb("port")

5578 var.rgb("port")

#

B RGBLEDOF 7Yz FEERL XY,
AR—MFOUT 1, OUT2, OUT3ICT BTN TEET,
CE module : var=rgb("r", "g", "b") - RGB LED%#3 2D &R 3% 7L v
FR—FEYE7IERLCOUTR— MCERTEET,

(EES

A TEIETFLXR
El-= D e S

Gkl
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var.rgb(r,g,b)

=17 var.rgb(r,g,b)

98 var.rgb(r,g,b)

]

Btz RGB LEDD®%, r(7), g(fk), b(F)DETHEESINABICKEL
o 1,8 blETRTON 255D T,

(EES

A TEIETFLR
El-= D e S

7

var.blink(freq,time)

avwvF

var.blink(freq,time)

54

var.blink(freq,time)

Pythona— F#l

Tl Nspire CX Il

from ti hub import *

rgbl=rgb ("OUT 2")
rgbl.rgb(255,0,255)

rgbl.blink (4, 4)

CE products:

from rgb import *

rgbl=rgb ("OUT 2", "OUT 2", "OUT 2")
rgbl.rgb(255,0,255)

rgbl.blink (4, 4)

8]

tEA BESNLGHE, BEINEKBETRGB LEDZ mips € £7,
JERE# 1 0.1~20Hz
W5R : 0.1~100%
RGB LEDD®%RET 2 IC1E, &Pthatvarrgh()%FUHT HE
NHdZEITTRLET,

R

RATELIEZTFLR
Bl = e S S

kel
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var.off()

=17 var.off()

578 var.off()

#BpH

k! RGBLEDZF Z7ICL %9,
R

A TEIETFLR
Bl e S

7
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Speaker(XR E—H—)

SPEAKER!Z, Tl-Innovator™ HUb AR E—H—% Y R— b+ 3ES 21— TT,

HAT I ZDEM
= 39
Speaker Tl-Innovator™ Hub THMBR ' —h — & %K — b ¥ 5 B3%k
Hekelx EEBDsound L@ LT,

CE products: from speaker import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

2 Ranger

3 Light Level

4 Temperatre
5 Molsture

6 Magnetic mpert *

7 Wemler n Devices
]

A

Device

FT7V Y b T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=speaker("port")

avwrk var=speaker("port")

B var=speaker("port")

&5

Bz NBRAEC—H—BOF 7o bEERLET,

F— kI, OUT1, OUT2, OUT3, F/AIFMEBEDBBE—EVIZT
HZENTEET,
AERZRE—h—I2lE, AERAE—H—ERULAPIAHY £7,

TR

XA TELIET KL HIE
AREEVIR—% >k
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var.tone(freq,time)

=17 var.tone(freq,time)

578 var.tone(freq,time)

o]

k! time(F§M @ 0.1~100%)), freq(EK#k : 0~8000Hz) THEE = 7z b
—vEBELET,

LEES

KA TELET R L | HIEH

AlgEa VR —% v b

var.note(“note”,time)

avwvF

var.note(“note”,time)

54

var.note(“note”,time)

Pythona— F#l

Tl Nspire CX Il

from ti hub import *
from time import *
spl=speaker ("OUT 1")
spl.tone (440,2)
sleep(2)

spl.note ("A4", 4)

CE products:

from speaker import *
from time import *
spl=speaker ("OUT 1")
spl.tone (440,2)
sleep(2)

spl.note ("A4", 4)

0

B tme(0.1~100F) D note”" TIEE S NfznoteF BEL £,
note(Z (%, "C","CSs","D","DS","E", "F", "FS", "G", "GS", "A", "AS",
"B"NIEEZE T, £/, A RX—THIZIAS(REEST)DEHET
E

TER

KA TELIFT KL X | FIHE

AJgEI Vv R—%> b
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Power(&7A)

POWERIZ, Tl-Innovator™ Hub CHEERZ G T 5 /87 —/FETHIEA > X —7 2 —X T,

HAT/84 ZDIEM

IDAZa—I2lE, i hubEY 2a—LTHR=FSNTVWIHAT NS ZDY X FHHY £7,
TRTOAZ2—THEHIEA 7Y 27 bOZEIE) T, TRNAZXTEDODNEIERE R— F&FF
LF9,

BH B

Power Tl-Innovator™ Hub TAERE IR % $I1H13 5 BI4X

o set(value) : EHL NL%, EBEIN/EO~100)ICEEL £T,
e on() : BAL~ANLZI0ICKELET,

o off) : BALNLEOHKELET,

CE products: from power import *

TI-Nspire CX ll: from ti hub import *

2 Ranger
3 Light Lewel
4 erature

FT7V Y T 2B EA 2 - OREYFITET,

var=power("port")

avwrk var=power("port")

B var=power("port")

&5

EtEA Tl-Innovator CAEBEIRZ T 5 /87 — /FETHIEA 2 —7 =2 — X

DFTV 7 FEFERLET,

TR

KA TELIET KL X HIE
AREEVIR—% >k
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var.set(value)

=17 var.set(value)
578 var.set(value)
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti hub import *

from time import *
pl=power ("OUT 3")

# Set 50% power
pl.set (50)

sleep(2)

# Turn off

pl.off ()

CE products:

from power import *

from time import *
pl=power ("OUT 3")

# Set 50% power

pl.set (50)

sleep(2)

# Turn off

pl.off ()
2]
B HADIREES “value” (0 5 100D ICHEL £9,
EEES

XA TEIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b

var.off()
awrF var.off()
28 var.off()
&5
EtEA BALANLELOICERELET,
BR

ZAT7EIFT KL X | &
"EEQVIR—% > b




var.on()

=17 var.on()

578 var.on()

i

k! BAHLARLEI00ICHEL T,
LEES

A TEIETFLR
Bl e S

7
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Continuous Servo(iE#i Y —7R)

CONTINUOUS SERVOIZ, @@t —HhE—X—%#lHld 24 v 2 -7z —RERH#HLET,

HAT /A ZDEM

1BH A

Continuous Servo Efiit —RE— X — % #HIE¥ 2 B

e set_cw(speed,time) : U —iRl%, IBE S N/EE(0~255)T, HHE
IDIEE N7, BEEtEIY (ICEERL 3,

¢ set_ccw(speed,time) : ¥ —R(F, FEESN7EE(0~255)T, HE
IDIBE N7, KRRV ICEEL £T,

e stop() : E Y — R EEELET,

CE products: from conservo import *

3 Light Level

4 Temperature

5 Malsture

6 Magnetic mport *

7 Wernier n Devices »

B Analog In evice ¥

9 Digeal In tDevice - »

A Potentiometer 1 »
»

FT7V Y b T 2B EA Z 2 —HhOREYFITET,

var=continuous_servo("OUT 3")

avwrk var=continuous_servo("OUT 3")
B var=continuous_servo("OUT 3")
Pythona— F TI Nspire CX II:

from ti_hub import *

from time import *
csl=continuous_ servo ("OUT 3")

csl.set cw(100,5)
sleep (5)

csl.set ccw(100,5)

CE products:

from conservo import *

from time import *

csl=continuous_ servo ("OUT 3")
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csl.set cw(100,5)
sleep(5)
csl.set ccw(100,5)

o]

tEA EHRY—FRE—R—0F 7V FEERLET,
Y —RE—X—DOBEICIZOUT 3TOARERATEEREVA MERT- D,
R—MFOUT BICHIBRENTULET,

R

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D

var.set_cw(speed,time)

=17 var.set_cw(speed,time)

B var.set_cw(speed,time)

&

Bk EE & n7-speedGEE) (0~100) &, 18T & nr/-time(BER) (P Efr)
TE—L—%KEY ICEIL £9,

EEES

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

) D

var.set_ccw(speed,time)

=17 var.set_ccw(speed,time)

B var.set_ccw(speed,time)

&

BTl EE S Ni-speed GEE) (0~100) &, IEE X Ni-time(BRE) (W EA)
TE—Z—ZRFETEYICEL £,

EEES

RATELIEZTRFLR
Al E—*xv b

) D
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var.stop()

=17 var.stop()

5:3° var.stop()

i

k! E-—4—%FLLET,
LEES

A TEIETFLR
Bl e S

7
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Analog Out(7F+ 04t A)

ANALOG OUT(Z, AIET 2 —T 4 ¥4 7L %HD, /S RAEEREAD SERSNZY 7 Y

7Y R—bLET,

HAT /A ZDEM
HE BT

Analog Out 7RI HADAAT A REERT 272D DK

CE products: from analogout import *

TI-Nspire CX II: from ti hub import *

(£ 1 Action .
1 DHT Digkal Humidity & Temg)

wao fl] X

T
5 Moisture
& Magnetic Impart *
7 Wemier n Devices »
& Analogin fevice ¥
9 Digalln :Device

A Patentiometes i

FT7V Y b T 2B EA Z 2 —HhOREYFITET,

var=analog_out ("port")

avwrk var=analog_out ("port")
B var=analog_out ("port")
&5
B "port"ICEHR AN T FATHATNNAZRDF TV U bEERLE
ER
ER
KA TEFIET FL R I
AR VR—F > b
var.set(value)
avwrk var.set(value)
57 var.set(value)
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Pythona— Ffl

Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

al=analog out ("BB 5")

al.set (127)
CE products:

from analgout import *

al=analog out ("BB 5")

al.set (127)

&5

B EE & N7zanalog_out4A 72 = 7 F O HAPWM(pulse width
modulated, /NI RIBEFNEZZEL 9, EIZ0H5255TT,

R

KA TERET FL R | HIEH

"I VR—F% b

var.off()

=17 var.off()

B var.off()

&5

k! HAPWMEZ L OICHREL, HAEYZT I 2L A—L NILIZERE)
LEd, varset(0)ICHH L £9,

(TS

KA TELEFET FLZ | HEH

AEEa A2 b

var.on()

=17 var.on()

[-5°8 var.on()

i

EiEA HAPWMEZ255ICERE L £, CNITLY, TYRLBESHHE
IcHADENE T, varset(255) Y L £7,

(TS

A TEIETFLXR
El-= D e S

Gkl
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Vibration Motor(iRE)E€—4% —)

VIBRATION MOTOR(Z, IRBIE— % —%2R{TT 270D ( 2 —7x—XzHEL £7,

HAT /A ZDEM

1BH B!

Vibration Motor | IRE)E— X — % #fHd 5 7= DK

e set(val) : IRE)E— X —DsRE %#val (0~255)ICREL 7,
o off) i IREE—X—%F7ICLET,
e on() IREIE—X—%2RBLNILTHVICLET,

CE products: from vibmotor import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

FTV Y b ABBEA Z 2 — B FITET,

var=vibration_motor("OUT 3")

=17 var=vibration_motor("OUT 3")

B var=vibration_motor("OUT 3")

&

B BEHE—Z—DA 7V bEERLET,
Y= RE—X—DEEICIZOUT 3TORERAATERSVANER -0,
R— MFZOUT 3ICHIBRENTLET,

R

A TEIETFLR
Bl e S

7

82



var.set(value)

avwvF

var.set(value)

54

var.set(value)

Pythona— F

Tl Nspire CX II:
from ti hub import *

from time import *

vml=vibration motor ("OUT 3")
vml.set (127)

sleep(5)

viml.off ()

CE products:

from vibmotor import *

from time import *

vml=vibration motor ("OUT 3")
vml.set (127)

sleep (5)
vml.off ()
i)
B value CIEE I N-BATIRE E—X—% 4V ICL £ T, EIF0~255
<Y,
EEES
KA TEITT FLZ | HE
"EEQVIR—% > b
var.off()
avwrvk var.off()
[:3°4 var.off()
&
B REE—X—%F7ICLET,
EEES

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D
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var.on()

=17 var.on()

578 var.on()

o]

k! RHE—F—Z2HRSLNVETHVITLET,
LEES

KA TELET R L | HIEH

Algg I v R—% > b
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Relay(') L.—)

RELAY(%, VL —%ZWBI B0 2—7 2 —X%&HEL £,

HAT /A ZDEM
HE SER
Relay UL —%EIET B004 v 2—7 1 —REHELET,

eon(): UL —%FFRBEBICHRELET,
o Ooff() : UL —%A 7IREEICEREL FT,

CE products: from relay import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

inpodt *

n Devices
Jevice ¢
Device »
5 »

- »

FTV Y b ABBEA Z 2 - BEEYFITET,

var=relay("OUT 3")

=17 var=relay("OUT 3")
5578 var=relay("OUT 3")
Pythona— Ffl Tl Nspire CX II:

from ti hub import *

from time import *
rl=relay ("OUT 3")

rl.on()

sleep(5)

rl.off ()

CE products:

from relay import *

from time import *
rl=relay ("OUT 3")

rl.on ()
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sleep(5)
rl.off ()
#
k! VL—0F 72z baERLET
UL —AEET 2 1C1Z0UT 3TOAEARIBERLVARELR =8, R—
MZOUT 3ICHIBREI N E T,
LEES
2ATETT FLZ | HlfE
AREEIVR—% b

var.off()
=17 var.off()
554 var.off()
&5
k! YL—%F7ICLET,
LTS
KA TEET FL R |l
AlEEA Y R—F > b

var.on()
=17 var.on()
[-5°8 var.on()
i
B! JL—%FITLET,
LEES
24 TEIET FL R |l
AlEEA Y R—F > b
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Servo(H—7R)

SERVOIZ, R/ —TH—RE—X—DA v Z—T7x—R =&ML X7,

HAT /A DB
IHH BIkL]
Servo Y—RE—R—ZHET 2K
e set_position(pos) : X4 — 7Y —RDUBE% —90~+0DEHETHE L
R
o zero() : RA =T Y —RELXAMBICHKREL T,

CE products: from servo import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

7 Memnler n Devices

L3

8 Analog In Jevice b
9 Digital In iDevice vl
A Potentiometer ¥ L4
v L3

FTV Y b T ABBEA A - BREYHITET,

var=servo("OUT 3")

=17 var=servo("OUT 3")
B var=servo("OUT 3")
Pythona— Ffl Tl Nspire CX II:

from ti hub import *
from time import *

servol=servo ("OUT 3")

servol.zero ()

sleep(2)

servol.set position (45)
CE products:

from servo import *

from time import *
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servol=servo ("OUT 3")

servol.zero ()

sleep(2)
servol.set position (45)

#

B 2A=TY—RE—K—DFTP 0 FEERLET,
Y—RE—Z—DOEMEICIZOUT 3TOAERAIRERSVHIEL T8,
R—FIOUT 3ICHIBRENTUVWET,

LEES

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

Gl

var.set_position(pos)

=17 var.set_position(pos)

578 var.set_position(pos)

&5

B AA =T Y —ROABE% —90~+00EHEANITKEL, LBEZ10%

DLUIND ET,

LEES

2ATEET FL R |l

El- = e N S
var.zero()

=17 var.zero()

[-5°8 var.zero()

]

B! 2 —=TY—RELOMBICERELET,
LEES

A TEIETFLXR
Bl e S

Gkl
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Squarewave(A #iK)

SQUAREWAVEIL, Ta—T 4 YA 7 LEBRHEERRZAEKRERA > Z—T7z—RDY 7 k
7TV TY,

HAT /A4 DB
IEH B
Squarewave FIK & £S5 7= DB

o set(frequency,duty,time) : EEEDT 2 —T 4 ¥4 ZALHB50%(F 2 —
T A DIEE SN TV WEE) B L Ufrequency TIEE S Nz E HAKE T
HAOARREZRELET T, BRBIEI1I~500HzCTT, Ta—Ta4 V17
1, IBESNTWBIFEE, 0~100% T,

o off) : AFEAEA7ICLET,

CE products: from squarewv import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

impart *
n Devices ¥
Jevice
: Device

=~ -

FTV Y b ABBEA Z 2 - BEEYFITET,

var=squarewave("port")

=17 var=squarewave("port")
5578 var=squarewave("port")
Pythona— Ffl Tl Nspire CX II:

from ti hub import *
sgl=squarewave ("BB 7")

# Generate squarewave of
# 200Hz at 25% duty cycle
# for 5 seconds

sgql.set (200,25,5)

CE products:

from squarewv import *
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sgl=squarewave ("BB 7")

# Generate squarewave of
# 200Hz at 25% duty cycle
# for 5 seconds

sqgl.set (200,25,5)

8]

tEA FREY 2 2L —2DA T2 20 bEERLET,
Y—RE—X—DEMEIZIZOUT 3TOAERATREL SV N EIR T &,
R—FFOUT3ICHIRE T L& T,

R

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

Gl

var.set(freq,duty,time)

=17 var.set(freq,duty,time)

B var.set(freq,duty,time)

&

B BEEDT 2 —T 4P A 7LD50% (T 2a—TFT 4 BIEESNTLARL
HBE)T, BABRKED freqCIRESNI-HAFFEEZELE T,
FEEIE1~500HzTT, Ta—TA4 YA 70LF, IBESNTWLWDE
4, 0~100% T,

R

RATETELT F LR | HE

mEEa v IR—% > b

var.off()

=17 var.off()

[-5°8 var.off()

#ipH

AR EREINTWB AR EEA 7L, Tl-Innovator HuboH A5 A >~ %
TYRNLA—RREICHRELET,

R

A TEIETFLXR
El-= D e S

Gkl
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Digital infout(7 %2 JLA ZIH A1)

DIGITALIZ, T RINAN/HEAL Y Z&IHT 27200 v 2—7 2 —R%ZRELET,

ARNT AL ADEM
BHH aEA
Digital In DIGITALA 7V 1 7 MCEFEINTVE TV R ILE Y OBREDRE, F71E
FTV I MIBBICRESNET P RZALEAEOF v v 2 S iREESE
BLET,
HAT /N DB
BH aEA

Digital Out FTYRIVHENEFET D00V E2—T7 2 — 23,

o set(val) : TV XL HH%Eval TIEESN/MEOXIF1INHREL £,
e on(): TYRLHADREES(DICEELET,

o off) : TV XILHADREEEO)ICHKEL T,

Digital(A71/H 1) EY 2 —LIEPython s 7 R & L TRESN, UTOLSIICERINAY v
Favspb £9,

CE products: from digital import *

TI-Nspire CX Il: from ti hub import *

import *

n Devices ¢
Jovice ¢
:Device  »

- 3

FTV Y b ABBEA Z 2 — B FITET,

var=digital("port")

=7 var=digital("port")

5578 var=digital("port")

&

EiEA TORNTNRARDA TV 2o bR LET, I, ARTNA
RELIBENTNARITEZENTEET,

R
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ZATEIET R LR | HE
El- = e N S

var.measurement()

=17 var.measurement()

578 var.measurement()

Pythona— F#l TI Nspire CX II:
from ti hub import *
from time import *
dl=digital ("BB 1")
dl.on ()
sleep(5)
dl.off ()
CE products:
from digital import *
from time import *
dl=digital ("BB 1")
dl.on ()
sleep(5)
dl.off ()

&5

B TYRIVAADREE FAEY, 1F71305FUPHLITISRL £7,

R

KA TEITT FLZ | HE

"EEAVIR—% > b

var.set(value)

avwvk var.set(value)

B var.set(value)

&

B FYRLBADREFEvalue(0X 7 IFDICREL XY,
EEES

KA TEFIET FL | HlE

AEEA Y R—% > b
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var.off()

=17 var.off()
578 var.off()
o]
tEA TYRNEROREEZEOICKELET,
R
A TELIET KL |
AlgEa v R—% > b
var.on()
=17 var.on()
578 var.on()
]
s TYRNEAOREEEDICRELET,
R

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

) D
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Python ti_roverE¥ a1—JL
CE/Z7EaDFRIE, TROLSITHY £9,

[Fns...]>Modul: ti_rover module

ti_roverXy v FlghgaZICY A bEInTO0BWED, UT77LYXAA FICIEYRMEINT
WEHA, 5l# e ZDOBEME, FAISNEOFEMICOVWTE, XZa—0@EEERE ZEBT
&Ly, Tl-Innovator™ Hub & TI-Innovator™ Rover®Python7' 0 7' 2 > 7 D3EMIC DL T,
education.ticom&x ZEL 72 & W

A

module
I/0 Settings Commands
jimpori ti_rover as rv i:
2: forward(distance) unit 2z Outputs..

3:backward(distance) unit 3:Path..

4:left{angle) degrees

S:right{angle) degrees

6:stop()

7:resume( )

B:stay(time) seconds

9 to_sy (%, v)

g#:n_palalr[[r. Urﬂja} "] ddegrEEE

o_angle(angle egrees [Esc [Hodull

b3 d_ti ! i Ese [ Hodul
: seconds

n ]
(T, s,"umt"] »
e(T,5,"unith) »
Pth, &, m

H: forward(D, "uni
I:backward(D,"unit", 5,
isconnect_ru() bisconnect

iﬂ;'l:ﬁ"r'rié"'ﬁ'—'

Fune Ctl Ops List fype 140 [j
1:math..
2:random..
ttimen.
4:ti_system.
S:ti_plotlib.
: hub...
fHti_rover-

EDITOR:A “
ti_rover module o L
0 33N Commands

Ese | Help

fcolor _rgb(r,a,b) 0-255
2:color, blink{fraq,timg]
3:color_off()

2 otor_left(speed,time) +255
7idearass imotor_right(speed, time) 1255
Qggrad: = E:motors("ldir",L,"rdir",R,T) »

A:counterclockwise

disp_at(row, "teswt" Malignt) »
4:disp elr(] clear text screen

[clear]
6:disp cursor[] 0=off 1=on
;:whiic ntlle:cupE;]: [clear]
twait_until_done
9:while not path_done(): ? ::::ii;: ﬂl.[)

Olposition(x,y)
A:position(x,y,heading, "unit®)s
B:grid_origin()
C:grid_m_unit{scale_value)
D:path_clear()

E:zero_gyrol)

&: p.lhust heading( )
athlist_distance()
athlist_revs()
A:pathlist_cadnum()
B: uaypo.l.nl ()

C:

Esc | Hodul |

iwaypoint_distance()
G: waypoint_revs()

Esc | 1/0
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Notes:

TI-Python7’A 25 2 » 7" Tl&, Tl-Innovator™ Rover% 5% +
5 ) £ A, Tl-Innovator™ Rover PythonxX v v K

P2 XYy RESDDIHE
u,ﬁ%wxvaabfgﬁtm%%

WMELF£Y, N, TI-BasicTTl-Innovator™ Roverx 7R 75 I > /938130 LER
DET,
rv.stop(ld—MBHEIE & L TERITEN, Z0OH%, Fa—KORoverOBE2F/RAL T, %IHD

BEgavr FERITLEBE

rv.stop)DFE, BEFa2—137 U7
N7 Iv73258LE3PLERYET,

TY,

CE Calculators

F‘ FYTHOM SHELL

23> import ti_rover
23> dir(ti_rover)

['motor_right', "to_angle’, 'to_
my', 'red_nmeasuresent', '_rumove
ment', 'gray_measurement', '_ewxc
pt', 'pathlist_time', 'saypoint_
prev', "ti_hub', 'waypoint_eta',
| "to_polar', 'grid_ms_unit', 'ecol
or_off', ‘path_clear’, '_rv', '
reen_neasuresent', 'motors’',
ypoint_time', 'backward',
_blink', 'motor_left', 'waypoint|

y ul|
‘eoler|

EhxEFd, 2hb, TI-BasicTTl-Innovator™ Rover% 7

TI-Nspire™ CX

import t_rever as v
fren math imps

|-heading', '_motor', 'gyro_measu
reamant ', 'ull_untll._dom' ‘anc
oders_gyro_measurement’', ‘pathli]
st _distance', 'po-i!iun "blue_|
measurenent', 'forward', 'nml
nt_distance', 'grid_origin', 're
sume', 'path_done' 'dlieﬂnnlel |
ro', ‘backward_time', ':cro_wro;
'y 'orv_connected', 'stop’, 'sta
' waypoint_wythdrn', 'ranger_
neasurenant’, ‘left', ‘pathlist |
emdnus’ , '-nvpoi.nl_v ‘waypoint
', pnlhu-t-v 'nalhlu! 'y

__name__', ﬂhl « 'color r'gb
*, Tpathlist_revs', ‘color_nsasu
renent’ pllhlt-t heading', 'fo
r--r-d._tiu » 'maypoint_revs']
>33 |

Fns.. [a A #]Tools [Editor[Files

tien , 'labels', 'e#ls', 'sgrt',
Twscll, lmxes', 'grid'. ‘_=ema',
-Penslza'. ‘plet’, ‘'isnan®, 't
olor', 'title', '_wdelta', '_pen
style', '__name__', 'copysign’,
‘gr', 'sumax', 'sleep’, 'aute_win
dou !
B2 |

Frns. |a A # ] Teols [Editor] Files

import ti_rover

Note: CDEY 2 —LNAEFESIHR T AT T LAEVERT S & &1, Rover Coding7 R 7 L&A

TERES ZLEBBOLET, INICK
INEd,

Y,

BETE2ITRTCOEY 2 —ILHHEERICA »R—

JHH Bl

import ti_rover as rv”
(ti_rover&krv& LTA »vR—h)

WVEAEIZREIDL roverEY 2 —ILASdRTHOAY v K
BEEA v R—FLET, TOHER, A=Za—n b
DT oI R TOBEBE DRIV AT EE T,
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DriveX = a2 —

I/O InputX =2 —
I/0 Output X = 2 —
I/0 Pathx =2 —
Settings

Commands X = 2 —

ti_roverEY 2 —JLiZPythonZ 4 75 ) & L TEE SN, Python7 7 —L 7774 A bUEa
—>a VB ENEREPythonEY 2 — L e L THEESNET,

ti roverEYa— AR Y T MIAViR—bT 3 &, Tl-lnnovator™ Hub 7' L XF v ¥
ETI-Rover7LE Y X F v 7 OFANETINE S, Tl-Innovator™ HubHMFTE L R WIBA,
“Tl-Innovator is not present.(Tl-Innovator(Z7FE L B A)" & WS BIANERENE T, Hubld
FETSH, CONNECTRVZ At Xd(ZTI-RoverdAFET2H D& L TREESAAWSE, "TI-
Rover is not present.(TI-RoveriZFE L FHA) E WS FIADER SN FE T (ZhDHERE —ROA
&AL, TI-Roverd2Cr —7AUHAELLEHRENTLAEWNWI ETT),

BEOEABITIL, ti_roverEY 2 —JLiL“import ti_roverasrv'“& LTRI Y T MTA VR~
P Ed,

FA77VE, UTORTERSINTLWABEREERELTWET,
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DriveA =21 —

CEXZa—&TI-Nspire™ CX Il A Z2a—FBLY £, TNETNDRI Y —r 3y b,

EBYTT,

mport ti_rover as rv
forward(distance) unit
:backward(distance) unit

:left(angle) degrees
right(angle) degrees
:stop()

iresume( )

:stay(time) seconds

tto_wy(x,y)
to_polar(r, theta) « degrees

Ese | HModul

(G_IDOO‘\IO\(.H-PWN

degrees
iforward_time(time) seconds
:backward_time(time) seconds
:left{angle nit") »
iright(angle,"uni 3
:forward_time(T,S,"unit") »

:backward_time(T,S,"unit") »
forward (D, "unit",S,"unit") »
b. it 5 anit" ) »
Disconnect

Esc |HModul

TI-Nspire™ CX A =2 —

2 backward il

3 lefitangle_degrees)

4 right(angle_degrees)

5 Drive with Options Piti_roveras v

6 stop() | §

7 stop_clearQ 3 3

8 resume( s J

9 stay(time) r

A to_xy(x,y) s *
» mands ]

% 1 Artane
1 forward(di

for m &)
backward_timedtime)
forward(distance, "unit™)
backward(distance, "unit")
leftiangle, "unit”y
right{angle, "unit”)
re7 forward_timedtime, speed, "rate”)
58 backward_time(time, speed, ‘rate”)
A tc9 forwardidistance, "unit”, speed, 'rate”)

A backwardidistance, "unit’, speed, rate”)

w
-

3 left(angle_degrees) n
4 nghtianglz_degrees)

5 Drive with Options L

6 stop( ln_mver as
7 stop_clear() I o
g resumed) 3 ]
9 stay(time) its ]
A to_xy(x,y) ]
E to_polar{r,theta_degrees) igs ]

KD
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Drivea<w > KR

rv.forward
=17 rv.forward()
578 rv.forward([distance])

rv.forward(distance, [rate])
rv.forward(distance, rate, speed, [rate])

Pythona— F

rv.forward(0.5)
rv.forward (0.5, “m”)

rv.forward (0.5, “m”, 0.22, “m/s”)

rv.forward()
rv.forward ([distance])

rv.forward ([distance],

[“m” | “units” |~

revs”])

rv.forward ([distance],

[“m” | “units” |~

revs”], s.ss)

rv.forward ([distance],

[“m” | “units” |~

revs”], s.ss,

[“m/s”|”units/s”|”revs/s”])

E0EE ZERL

AR RVIZFFE O BB (BEEMEIX0.75m BT ICBE L £, IBESNTWLD
BEDEEEDERHIFUNIT(ZY v FERD)TY, #7>a>vDM= X
— kb, UNIT=2"Y v FEfiZ, REV=Fk4A —/L[EEE,
BEEDEEF0.20m/F, |XI1320.23m/#, &/MF0.14m/FTT,
WL, A— b/, BA/P, BE/MTERETCEET,

R RVARIERBICEINT 77> 3>~

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

H4E
Note: Z DRoverflffla~> R, 21— TXE, EfTEshFET,
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rv.forward_time

avwvF

forward_time()

54

rv.forward_time([time])
rv.forward_time (time, speed, [rate])

Pythona— F

rv.forward time (10)

rv.forward time (10, 0.22, “m/s”)

rv.forward time ([TIME])
rv.forward time ([TIME], [SPEED])
rv.forward time ([TIME], [SPEED],

[“m/s”|”units/s”|”revs/s”])

] ZHmL

B RVIZFTE O IEBE (BEEEIL0.75m) BT A ICBB L £ 4, IEESNTWD
HEOEEMBOEREIGUNIT(Z Y v FEA)TY, 7> avoM=x
— kI, UNIT=2U v FEAL, REV=74 —/[Ox,
BEEEDRE£0.20m/#, &AI£0.23m/#, T|/NZ0.14m/FTF,
WEE, X— bu/®, Bi/#, EER/MCiEECEEY, BEMEBD
EEHEAIEX— FL/BTT,

(eSS RVARIEABICEINT T o> a v

KA TEIET LR
AEEQVIR—% > b

Hl4E
Note: Z DRoverflffla~> R, ¥ 21— TiXE, TS hFET,
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rv.backward

avwvF

.backward()

54

rv.backward([distance])
rv.backward(distance, [rate])
rv.backward(distance, rate, speed, [rate])

Pythona— F

rv.backward (0.5)

rv.backward (0.5, “m”)

rv.backward (0.5, “m”, 0.22, “m/s”)

rv.backward ()

rv.backward ([distance])

rv.backward ([distance], [“m”|”units”|”revs”])
rv.backward ([distance], [“m”|”units”|”revs”], s.ss)
rv.backward ([distance], [“m”|”units”|”revs”], s.ss,

[“m/s”|”units/s revs/s”])

@ || @

]

mAAL

tEA

RVIZIEE S N7- IR (BEEMEIX0.756m) B A ICBEI L £ 9, IEEINT
WBIBEDEEEBOIEHIZUNIT(Z Y v REA)TY, 7Y a>nM
=X—FhJ, UNIT=2"1 v FEfL, REV=HKA —ILEEE,

BAEMEDREL0.20m/F, &KI1£0.23m/#, &/MF0.14m/BTT,

WE L, X — bov/®, Bar/#,
REHNALIE A — bL/BTT,

B/ THEETCEET, REMED

fBR

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

H4E
Note: Z DRoverflffla~> R, ¥ 21— TXE, TS hFET,

100



rv.backward_time

avwvF

.backward_time()

54

rv.backward_time([time])
rv.backward_time (time, speed, [rate])

Pythona— F

rv.backward time (10)
rv.backward time (10, 0.22, “m/s”)

rv.backward time ([TIME])
rv.backward time ([TIME], [SPEED])
rv.backward time ([TIME], [SPEED],

[“m/s”|”units/s”|”revs/s”])

#ipH FZEAL

B RVIZFEE S N7-IEB(BREEIZ0.75m)BHICBE L £¥, BEESNT
W35S OBEEDEIZUNIT(Z Y v FEfD) TS, 77> a> oM
=X—"FJ, UNIT=2U v FEfL, REV=HA —ILEER,
BEEEDRE£0.20m/#, &AI£0.23m/#, T|/NZ0.14m/FTF,
WEE, X— bu/®, Bi/#, EER/MCiEECEEY, BEMEBD
EEHEAIEX— FL/BTT,

R RVEHFICEINT T3>

KA TEIET LR
AEEQVIR—% > b

Hl4E
Note: Z DRoverflffla~> R, ¥ 21— TiXE, TS hFET,
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rv.left

avwvF

left()

54

rv.left([angle])
rv.left(angle, [unit])

Pythona— F

rv.left (90)

rv.left(ddd, [“degrees”])
rv.left (rrr, [“radians”])
rv.left (ggg, [“grads”])

E0EE ZLRL

AR DEGREES, RADIANS, GRADIANSOF—7 — KA EELAZWRY,
BEMDEERIL90° T, Z Dk, BIXIEEINEuLLERRIC
NERICZENE T, 52 5N 71EI20.0~360.0°DEDFHE T
To X—VIFSPINE—> 3 v & LTERITENET,

bl Rover# £ Z[E#x L £ ¢,

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

Hl4E
Note: Z DRoverflffla~> R, F¥21—TXE, TS hFET,

rv.right
=17 .right()
B rv.right([angle])

rv.right(angle, [unit])

Pythona— Kl

rv.right (90)

rv.right (ddd, [“degrees”])
rv.right (rrr, [“radians”])
rv.right (ggg, [“grads”])

#ipA BN

Bis DEGREES, RADIANS, GRADIANSO F—7— RKAFEELAZWERY,
BMEBEOEERIFI0°TT, T D%, EIFEEINEuLSERAIC
REBRICE I NE T, 52 HN71EI30.0~360.0°DEDEET
¥, B—VIESPINE—> a3 v & LTEITENET,

TER Roverz HIC[EER L £ 9,

RATELIEZTRFLR
AlggarE—*v b

sl
Note: Z DRoverfllfifla~> R, F21—T&(E, ETENhET,
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rv.stop

=17 .stop()

98 rv.stop()
rv.stop_clear()

Pythona— F rv.stop ()

#ipH ZHmL

B RVIZIRTEDOH E ZBEICEIEL £, Z0BEIE, RESUMEZR(ET
FHTL7-E AL OBRTEEY, BEIOT Y FE2RTTHE, Fa
—AFCICT7 Ty aan, ERIhiEr Y oL WEERIELH
wmINnEd,

wR av Y RFa—hoDRovera~vy ROMEAEEIE L, REFDEME

EXa—ICELETE T ay), Fa—ldresume(ic& > T
BHETEEY, RVEBEOBEZMEICELELET, Z0OBHI,
resume()igECcrhiff L7 2 A A oBRTE XY, BEHa< > K%
ERITTDE, Fa—NHFTCICT7Tyvadh, ERInsiEdnr ) o
L WEBBRENPFEBRINET,

avY RF¥Fa—A5DRovera~vy FOMEBAEEZIEL, F1—I1TFK-
TWBRBHhOBRIEAIANTT7S5y a2 LETET7 723 Y),

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

Gl

Note: Z DRoverdlffla~> M, Fa21—T&E(E, ETINhET,

rv.resume()

=17 .resume()

B rv.resume()

Pythona— F rv.resume ()

i EEY

B av Y RFa—HSDORovera~ >y NOWBEEMIZT 2 H (EIEET &
v av), BEL Y (rv.stayQizfE%38),

LEES BFeBRALEY,

KA TEET P LR | HE

Bz = el 7

Note: Z ®Roverflffla~> NI, Fa21—T&EE, EfTShEd,
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rv.stay

=17 .stay()

578 rv.stay([time])

Pythona— F rv.stay(5)

#oE FZEAL

B F7 Y a v TRESNEEFEA) OB, RVICBZ2 L5 ICfERL
£9,
BEEfEI£30.0M T,

ER RVIZFTEDHMEBICEE Y £9,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

izl
Note: Z DRoverflffla~> RiE, Fa1—TklE, ETShET,

rv.to_xy

=17 .to_xy()

B rv.to_xy([x,y])

Pythona— Ffl rv.to xy (1, 1)

#oE X, YEEIZ (& — 327~ + 327,

B Zoavwy RiFREZY v REDRovernEBhE#&#EL x4, 707
7 LERTHBEOBEEOMEIX(0, 0)T, RoverldEDxEHZ@EWLT
WEJ,
X, YEEIZ(ZIRIED 7Y v R A X —Z L 3 (BEEME : 0.1IM/ 7Y v
FERD,
Uy R4 A Xidgridm_unit)a~ > RTEETE S, WE/NSS
AX—=RIF T3 TT,

TER RoverzRIED 7Y v FAIBN HIEEI NI Y v FABICBEL

ER

RATFLIEZTFLR
AlggarE—xv b

sl
Note: Z @Roverflffia~> NI, Fa2—T&ElE, EfTShEd,
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rv.to_polar

=17 .to_polar()

578 rv.to_polar([radius, theta])

Pythona — F rv.to polar(5, 30) - r = 5 units, theta = 30
degrees

#oE > — R EERE : —360~ +360°
rEEAZ @ —327~+327

B RVEIREDAMED b Z DALE % BEAEIC L TBE I NBALE ICBE
LEd,
RVOX/YIEIZ, HLWMIBE KT D LS ICEFHFINE T, (EIE
WWIRED Y v FHA XL T (BEME: 0.1IM/7Y v RE
D)o
7007 LRITHBEBOBEEOAIEIZ(0, 0) T, RoverlZIEDxEh%
mMLTWET,
VR OBEBEOEAMIIETT, RENTXA—RIFF T arTT,

ER RoverzBED 7Y v FAIBEN BIEESI NI Y v FABICBEL

ED

XA TELIEZTFLR
Bl =5 e S S

izl
Note: & DRoverflffla~> R, Fa1—TkfE, ETShET,

rv.to_angle
=7 .to_angle()
B .to_angle([angle])

.to_angle(angle, [unit])

Pythona— Ffl

rv.to_angle (0)

rv.to_angle(rr.rr,

[“degrees” |“radians” |”gradians”])
#BpH B
B!
R RVEREDHUALEESNBEICEGSEET,

A TEIETFLR
Bl e S

izl
Note: Z DRoverfllffla~> R, F1—TH%(E, ETa8hxd,
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Inputs A —a1—

CEXZa—&TI-Nspire™MCX Il X =2 — 38RV ET, TNZENhORZ Y- 3y ML, T
DEBYTT,

CEAZ=a— TI-Nspire™ CX A =2 —
Tl .{-\Eons
» 2 Run
r_measurement() meters B0 3 Edit
2: or_measurement() i-9 124 Buyit-in L3
3:red_measurement() 0-255 1 ranger_measurement()
4:green_measurement() 0-255 2 color_measurement() 1-915 1v
S:blue_measurement() 0-255 3 red_measurement() 0-255 »
G:gray_neasurement() 0-25% 4 green_measurement() 0-255] ]
7:encoders_gyro_measurement() o . e i
8:gyro_neasurement () degrees '3 blue_meabulemer:lk..- 0-255 3
9:ranger_time() seconds 6 gray_measurement() 0-255 L
7 encoders_gyro_measurement()  list ]
Esc I1/0 B gyro_measurement() degrees »
Sensora <V F
rv.ranger_measurement()
=17 .ranger_measurment()
978 .ranger_measurment()
Pythona— F r = rv.ranger measurement ()
& B
B! IEHME OBEREM L, AEBEZX— ML TRLET,
10.00X — b, BEPI/RE SN A -7 ZBHRLET,
R BxA—PLTELET,
KA TEETFLR oW
AREAVIR—% > b Note: Z DRovertz>Ha<x> FiF, F<CICETEINET,
rv.color_measurement():
=17 .color_measurement()
B .color_measurement()
Python:l— F c = rv.color measurement ()
& 1~9
B! EmICERYFIrontzh7—trrkmotesi@b L £, £(0)
AHACE)DIREL XL —LHRHTEET,
LEES REOH Tt H1EREBRLET,
RYMEEI~IOHEHET, UToEICYy TahEzT,

106



&

Red(7R)
Green(§%)

Blue(&)
Cyan(> 7 >)
Magenta(=+'> %)
Yellow(4 =T A —)
Black(2)
White(&)
Gray(JK&)

Hl
i

W 00 N O O B W N =

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

Y
Note: Z DRovert>Havw> i, F<CICETEINET,

rv.red_measurement()

avwrk .red_measurement()

B .red_measurement()

Pythona— Kl r = rv.red measurement ()

#p 0~255

A REDE L DFROEAOBEEZRE L £T, #ERIZ0~2550FFH T
ERD

fER BEDH T —t Y Dred R DEEZELET,

A TEIETFLR
Bl e S

t
Note: Z DRovert>»Havw> FiF, F<CICETENET,

rv.green_measurement()

=17 .green_measurement()

978 .green_measurement()

Pythona— F g = rv.green measurement ()

#F 0~255

A REDE L DEDOEAOBEEZRIE L £9, #ERIZ0~2550FH T
Jo

R REDH 77— > Y Dgreen(f® DEZRL £,

55—

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

4
Note: Z DRovert >t a~v> K, F<ICETENET,
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rv.blue_measurement():

=17 .blue_measurement()

578 .blue_measurement()

Pythona— Kl b = rv.blue measurement ()

i 0~255

B! KEADELZ DEDOHRYDBEZIRE L X9, #ERIF0~2550FHE T
ED

fER BEDHZ—t Y Dblue(F)DEEZEL £T,

55—

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

4
Note: Z DRovert >t a~v> K, F<ICETENET,

rv.gray_measurement():

aw>vk .gray_measurement()

57 .gray_measurement()

Pythona— Fl gray = rv.gray measurement ()

£l 0~255

FtEA RHEDE4 DIKEDRDDBEEZIRE L £, #ERIT0~255DH
<Y,

fER BEDH 7 —t Y Dgray(RE)DEEZEL £7,

55—

A TEIETFLR
El-= D e S

t
Note: Z DRovert>Havw> FiF, F<CICETENES,
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rv.encoders_gyro_measurement()

=17 .encoders_gyro_measurement()

578 .encoders_gyro_measurement()

Python3— Rl L1 = rv.encoders gyro measurement ()

] FERL

B Ty A0 EHEFREREZEAEDEEAOIY -4

R BEOCEEDIYIA—XOENY AL, PvA0EBFRHERD
HAEHE,

2ATEIET FL R |l

A v R—% v b Note: = ®Rover READa~Y > Rl CICETENET,

rv.gyro_measurement

=17 .gyro_measurement()

[-5°8 .gyro_measurement()

Pythona— F rv.gyro measurement ()

&5 ZEaL

Bk Py A ARI—71F, RovernEIWLWTWAR, RoverdFm% e

=0 fEbNET, £/, F—VHOBEOELERNET 57-0IC
FEryzebTEET,

CONNECTRVa~< > FHAMEINE &, YvARRIA—TAFEHT
EHEHICHRYFET,

GYROF 72z 7 b, RVABLWTULWAWE ETHERTEET,
R BEOY v A 0L YOBEREZ0ONSEL, HHKICKEY 7k
F 7y bEFHEL CGGERARY £,

RATETELT F LR | &I
A v R—% v b Note: = ®DRover READa Y > Rl g CICETENET,
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Outputs A =1 —

CEXZa—&TI-Nspire™MCX Il X =2 — 38RV ET, TNZENhORZ Y- 3y ML, T
DEBYTT,

CEAZ=a— TI-Nspire™ CX A =2 —
P @ Run ] 11
lor_rgb(r,g,b) 0-255 B8 3 Edit |
2:color_blink(freq, tine) it 4 Built-ins 3
3:color_off () Fi 5 Math

4:motor_left(speed, time) +255 . 1 import ti_rover as rv
S:motor_right{speed,time) %255 :
G:motors(ldir®,L,"rdir",R,T) » coler_blink{frequency, time) 8
color_off) v
maoter_leftispeed, ime) J
mator_right{speed, ime) b
rnotorsdidie®, left_val, "rdir®, right_val,time) +

T e

Esc I1/0

Outputa< > K

rv.color_rgb()

=17 .color_rgb()

978 .color_rgb(red, green, blue)

Pythona — F rv.color rgb (255, 255, 255)

] B

B Rover®RGB LEDICFR/RENBRGBH 7 — %% E L 9, COLORA
ExfES 72T X TDORGB LEDIRE & B UL,

EEES Rover®RGB LEDICERRENTWAIREDNRGBA 7 —%3EHRKY X k

ELTRLES,

RATFIEZT F LR HIE
AlgEa v IR—% vk Note: Z DRoverfllffia~> FiE, §<CICETSINET,

rv.color_blink()

avwvFk .color_blink()

5578 .color_blink(frequency, time)

Pythona— Ffl rv.color rgb (255, 255, 10)
rv.color blink(2, 10)

] ZEaEL

B rv.color_rgb DT E L THERENET, BEDH T —RETAML
EJEIN

frequency (B : #8FH0.1~20
time(%FfH) © #3FH0.1~100
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R

Rover®RGB LEDICFR/RENTWALEDZ SRS £ F,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S

izl
Note: Z DRoverflffia~> Fif, §<CICETSNET,

rv.color_off()

awyF

.color_off()

XX

.color_off(frequency, time)

Pythona— Ffl

rv.color rgb (255, 255, 10)

rv.color off ()

] ZEL
tEA Rover®RGB LEDICKRRENTWARGB LEDZE# 7IZL £9,
R ZEm L

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

izl
Note: Z DRoverfllffia~> FiE, §F<CICETSINET,

rv.motor_left()

=17 .motor_left()

578 .motor_|left(power, time)

Pythona— F rv.motor left (100, 2)

#oE left_wheel : —255~255
time(BFfE) © 0.1~100

B EE—Z2—OEEPWMEZZEL 3., CCW=JEAm, CW=5
m, pwmfE B=lEAH, E=FAHm, TIMEF 7> avi3d_TnE
—FTcHATEES,

R ERA—ILE—Z—EXA L7 Oy bO—L(EE B,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

kel

Note: Z DRoverflffla~> M, Fa21—T&E(E, EfTShEzd,

1M



rv.motor_right()

=17 .motor_right()

578 .motor_right(power, time)

Pythona — F rv.motor right (100, 2)

#ipH right_wheel : —255~255
time () : 0.1~100

B BE—X—DOEEPWMEZZEL 3. CCW=JEAm, CW=5
|, pwmfg B=IEAm, E=¥FHM, timed 7> a3 v igTXTDE—
FcRIETE£9,

"R ARA—LE—R—LZAL Y O bA—L(GEE)BOHIH,

7— Error : {EHY — 255~255DEHN T,

Error : BFRAE AT,

A TEIETFLXR
El-= D e S

izl
Note: Z DRoverfllffla~> R, F1—TH%(E, ETa8hxd,

rv.motors()
=17 .motors()
978 .motors(“left_dir”, left_wheel, “right_dir”, “right_wheel”, time)

Pythona— F#l

rv.motors (“cw” |”“ccw”, left wheel,

“cw” |”ccw”, right wheel, time)

i left_wheel : —255~255
right_wheel : —255~255
time (B§f) : 0.1~100

B! EEI3A, HEVEAHDOE—X—PWMEEZEL X7,
BOEIFCCWEREKRL, ENEIFCWEEKRL T,
ECW=%7F~08E, ZCCW =g,
HCW = ATEES), HCCW=HREE),
PWM{&I20~255 DEIET Y,
fBOIFEIETY,

&R LEFTE—4 — ERIGHTE— 4 —OMAA, BEEHIEEE)OERD

7Bl o0F 7Yz bELTERINET,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

kel

Note: Z DRoverflffla~> M, Fa21—T&E(E, EfTShEzd,
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PathA = 1 —

CEX = a2 —&TI-Nspire™
DEHY T,

CEAZ=a—

EDITOR: R1
ti_rover module

waypoint_xythdrn()
2:waypoint_prev()
3:waypoint_eta()
4:path_done()
S:pathlist_wx()
G:pathlist_y()
7
8
9
1o}

tpathlist_time()
:pathlist_heading()
tpathlist_distance()
pathlist_revs()

Esc I1/0

CXNIXZa—R@FEGVET, ThENDRXT7Y =3y bE, WUF

TI-Nspire™ CX A =2 —

4+

1

2 waypmr‘t_plev(]

3 waypeint_eta()

4 path_done()

5 pathlist_x0 import ti_rover as rv.

& pathlist_y( Drive 4

7 pathlist_time() Inputs »

g pathlist_headingd) Cutputs ad

9 pathlist_distance  Path 5

A pathlist_revs() Settings ¥
v

- Commands

st_heading(])
9:pathlist_distance()
0:pathlist_revs()
H:pathhst emdnum( )
B:
C
D:waypoint_time()
E:waypoint_heading()
F

twaypoint_distance()
[Hwaypoint_revs()

Esc 1/0

-
B pathlist_heading( —_
9 pathlist_distance(

A pathlist_revs()

B pathlist_cmdnum( import ti_rover as rv
€ waypoint_x0 Drive

D waypeint_y( Inputs

E waypeint_tirmed) Cutputs

F waypoint_heading(y b‘a‘th
S waypeint_distance(} Sel:tlngs

3
»
v
3
3

Patha<w > F
rv.waypoint_xythdrn()

avwrk waypoint_xythdrn()

57 waypoint_xythdrn()

Pythona— Ffl rv.waypoint xythdrn ()

l BEOT ARV FRBBELOMR)NSEEOT A FA( > MM

o THE LR EZIIS L £7,

Pythona— F#l

L1 = rv.waypoint xythdrn ()

D = 11[5]
#ipH FZEAL
B XEERE, yEERE, BEME, #EfTAHM, BEIEEEE KA —ILolEERl, RE
DTz ARA Y bOATY FESEZRAM) FT, INOHITRTOE
HFEHRELTEGURMNEZRLET,
Note: rv.left()°rv.right()7: &, ElEa~ > RICk 2EEHITAIE SN
FHA,
TER REOT = ARA > DX, YEE BHE, A6, FEHE, [EEfg, o

YV FESDOUR M EIRLET,
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KA TELIETFLR
Bl e S

FsEELET,

rv.waypoint_prev()

=17 .waypoint_prev()

578 .waypoint_prev()

Pythona— F rv.waypoint prev ()

¢l BHOTzARAY MREEOMR) THEL/-EHLZRELET,

Pythona— F Ll = rv.waypoint prev ()
D = L1[5]

#p ZELL

B XEERR, yEERZ, IS, EITHW, BEHIERE, A —LobiRE, RE
DTz ARA v bOATY FESEHAMY ET, INHTXTOE
EBERELTCECURMERLET,

ER BIDY T AHRA >y boX, YERE, B, A6, Egf [ av

VREEDURMERLET,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

F— g EELET,

rv.waypoint_eta()

=17 .waypoint_eta()

B .waypoint_eta()

Pythona— F time = rv.waypoint eta()

&5 ZEaL

B! VIARA Y P ETERLRT SB-OOHERFRERLET,
fER VIARA Y P ETEGRT Z-OOHEERFRERLET,

XA TELIEZTFLR
Bl = e S S

T—2%RLETS,
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rv.path_done()

=17 .path_done()

9% .path_done()

Pythona— F while not rv.path done():

pass

#ipH FZEAL

AR Rovern"BE# L TWLW 21 (0), T XTOBEHIRT L TWLWEA2D)ICIS
LT, B0XAIF1IZRLET,

R Rovern'\ B8 L TWLWaH (1), £hlddRTo/xavy RAETEN
7= (0)%&R9, 0F7/31%RL T,

55—

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

T—2%RLES,

rv.pathlist_x()

=17 .pathlist_x()

[-5°8 .pathlist_x()

Pythona— Ffl rv.pathlist x()

B 77 7EMEICRVASRZ 70y b4 2E5C78 77 LLET,

Pythona— Kl

rv.to xy(l, 2)

x = rv.pathlist x()

y = rv.pathlist y()
print (“x = {}”.format (x))
print (“y = {}”.format (y))
#F ZELL
kL WEDWaypoint XDEZESTXED ) X FERIHISREF TRLE
ES
" B DOrv.path_clear() £ 7 13 RTOFIALEICEE L 2 XEZED U R

FERLET,

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

T—2%RLES,
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rv.pathlist_y()

=17 .pathlist_y()

578 .pathlist_y()

Pythona — F rv.pathlist y()

B 77 7EMEICRVSRZ 70y b4 2E5C78 77 LLET,
Pythona— F rv.to xy(l, 2)

x = rv.pathlist x()
y = rv.pathlist y()

print (“*x = {}”.format (x))
print (“y = {}”.format (y))

i ZERL

B! REDOWaypoint YOEZELYEDO U X M RIINOREE TRLE
ERS

ER % Drv.path_clear() £ 7 IZETOBIRARLBEIEB L /- YEEEZED U R
FzRLET,

44 TELRT FLR [ F—22BLET,
AR R—F b

rv.pathlist_time()

=17 .pathlist_time()

578 .pathlist_time()

Pythona — F rv.pathlist time ()

&5 ZEaL

Bl A DIRED Y = A R4 ¥ F(BELOMI) ETORKBOU X b %
BHEUTRLET,

EEES Ed 58T AR v FORBEBSHFROU I FERLET,

RATEET LR | T—2%ELET,
Bz = el 7
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rv.pathlist_heading()

=17 .pathlist_heading()

578 .pathlist_heading()

Pythona — F rv.pathlist heading ()

i B

B! BN OREDT 24K, » FREBLOMR)FTOAUOY X b %
wLET,

fmR BELE-REAEAMOYR FERLET,

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

T—RERLES,

rv.pathlist_distance()

=17 .pathlist_distance()

XX .pathlist_distance()

4l RVICK 2 BB O RMUEOREBBERH IS L £,
Pythona— Ffl d = rv.pathlist distance()

e EEP

EiEA BN OBRED T 2 AR,V b ETOBHEHDO Y X ERLET,
BR REEHEHOU X MERLET,

RATELIEZTRLR
AlggarE—* b

T—2%RLETS,

rv.pathlist_revs()

=17 .pathlist_revs()

[-5°8 .pathlist_revs()

Pythona— Kl rv.pathlist revs()

& ZEuL

B SN OEREDT A RA Y FETICBEL/-EERKO Y R FERL

7,

Note: rv.left()®rv.right() A EoEEEa~ > FIC L 2 RIEHIGHES 1
Ft A

TR ETLIcHRA —VEED ) X b ZRLET,

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

T—2%RLES,
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rv.pathlist_cmdnum()

avwvk .pathlist_cmdnum()

=94 .pathlist_cmdnum()

Pythona— F actions = rv.pathlist cmdnum()

&5 EE

B rv.pathlist.cmdnum() - 2D aA< > RESDODU X FERLET,
fmR BEOT A FA Y FRBRELOBMR)T Y U ICBEBT 27201 FD

nzrzaxvyrFo)XMaERLET,

0-7xARA Y FOBBERIOT 7> a »HSTAYDHE
FIEESINFEFEANRDY ICSTAYAERRENET,)

1 - Bl

2 - i

3-EREY

4-HAE Y

5 - i

6 - BT

7-RVAREDMEICE EF AEEREIE &4 L)1,
INET,

8-RVIFIBEZ DT A KRA ¥ FTEHILWTULET,

START

BFE U X b ICFRIR

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

T—RERLES,

rv.waypoint_x()

=17 .waypoint_x()

57 .waypoint_x()

Pythona— Ffl x = rv.waypoint x()

8] ZEAL

k! BEDT 2 AHRA v b OXEZEZRLET,
TR BEDOY A RA > b OXEZEERLET,

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

T—RERLES,
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rv.waypoint_y()

=17 .waypoint_y()

5:3° waypoint_y()

Pythona — F y = rv.waypoint y()

e ZEaL

EiEA BEOT AR A FOyEZEERLET,
RS BEOT A RA Y FOyEEZRLET,

RATELIEZTRFLR
Bl = - S S

T—2%RLES,

rv.waypoint_time()

=17 .waypoint_time()

578 .waypoint_time()

Pythona— F time = rv.waypoint time ()

&5 ZEaL

AR DRI A RAY b OREDT 4Ry FETOBEICEPS
n7-FEzRLET,

fmR RET zAFA Y M BBEROGMELZEMTRL T,

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

T—RERLES,

rv.waypoint_heading ()

=17 .waypoint_heading ()

5578 .waypoint_heading ()

Pythona— Ffl heading = rv.waypoint heading()

] ZEL

B! WRIEDT = AFA Y DA ZERL £9,

R REOENAMEZEREMTRLET, (+h=RkEEY, —h=K3t

mEY),

RATELIEZTRFLR
AlggarE—*v b

T—2%RLES,
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rv.waypoint_distance()

=17 .waypoint_distance()

578 .waypoint_distance()

Pythona — F distance = rv.waypoint distance ()

i B

B RO 2 ARAV FEBREDT oA RA Y FOBZBE L 7-BE%
wLET,

fmR RIERBENERE X — LB TRLET,

KA TEIET LR
"EEQVIR—% > b

T—RERLES,

rv.waypoint_revs()

=17 .waypoint_revs()
578 .waypoint_revs()
Pythona— F revs = rv.waypoint revs ()
#
B DBIOTzARA YV FERED T 2 ARA Y FOMEZBET 2 DId
ExEEsmHaRL £,
Note: rv.left)®rv.rightOZ EDRIERa~ > FIC L 2 EEHITRIE S U
FHE A,
fmR BEOT AR AV M ETORBEMEBE T 27-ORTINIRA
— L OREERLERL £,
35—

RATFLIEZTFLR
AlggarE—xv b

T—2%RLES,
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Settings A = a1—

CEXZa—&TI-Nspire™ CX Il A Z2a—FBLY £, TNETNDRI Y —v 3y ML, UT
DEBYTT,

CEXAZ=a— TI-N

EDITOR: R1 n
ti_rover module Cl
Drive I/0 Commands
MHunits/s

2:

spire™ CXlIA =2 —

¥,

mis

revsis

units

m Import t_rover as n
Tevs Drive

degrees Inputs

radians Outputs

gradians Path

clockwise | Settings

counter—clockwize  Commands

grads

Esc [HModul

M3 00 ~ @ h P L R

viw o v v >

ti_rouer module
Drive I/0 Commands

3

4

S

G:revs
7:degrees
&:radians

9:grads
O:clockwise
fHcounterclockwise

Esc [HModul

Settings

units/s

=7 units/s
98 units/s
Xy R rv.units/s
#BpH
B! WHicYns)y FEATOREDF 7 a v
fBR

37—

A TELETFLR |RE
AREEAVIR—% >k
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ms/s

=17 ms/s
578 ms/s
Xy R rv.ms/s
#ipH
FtEA A— I/ BEGLOEREDF T 3>
(eSS
7 —
KA TEIET FL R | RE
AV IR—% >k

revs/s
=17 revs/s
98 revs/s
Ay R rv.revs/s
&
5% 1B Y OFA —VEEROEEDF 7 3>
R
55—
AT EIET FLR | RE
AEEA VR =R b

units
=17 Units
[-5°8 units
Xy R rv.units
#E
B 7y FEATOEREOF T a v
(eSS
T5—

RATELIEZTRLR
AlggarE—* b
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=17 m

374 m

Ay R rv.m

i

B A= MIVHEAOEBHOF 7> 3>
EEES

35—

BATEIET FLR | KE

AEEA Y R—% > b
revs

awvk revs

*%X revs

Xy K rv.revs

#

A A — VRIS OEHDOF 7> 3 >
LEES

35—

24 TEFIET FL R [ RE

Bl = e S S
degrees

=17 degrees

978 degrees

Xy K rv.degrees

#F

EtEA EEMIOREROF S 3
EEES

35—

RATELIEZTRLR
AlggarE—* b
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radians

avwrFk radians
978 radians
Xy K rv.radians
]
B ZYTVHEAOREOAF T a
(eSS
7 —
KATEIEFT FLZ | &RE
AV IR—% >k
gradians
aw>vk gradians
57 gradians
Xy R rv.gradians
&
B 77— FEFOREEOAF 7> 3>
R
35—
AT EIET FLR | RE
AEEA VR =R b
clockwise
avwvFk clockwise
978 clockwise
Xy K rv.clockwise
#E
B RA—ILVDOAREIEEST 247> 3>
(eSS
7 —

RATELIEZTRLR
AlggarE—* b
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counter-clockwise

awrF counter-clockwise

374 counter-clockwise

Xy R rv.counter-clockwise

o]

tEA FA—IVDHEERES 547> 3>
RS

T5—

XA TELET FLR | RE

Bz =y el O
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Commands A — o1 —

CEXZa—&TI-Nspire™ CX Il A Z2a—FBLY £, TNETNDRI Y —v 3y ML, UT
DEBYTT,

CEAZ=a— TI-Nspire™ CX A =2 —

Action

EDITOR: R1
o

ti_system module

. 3 1 sleepiseconds)
Drive I/0 Settings [FILFLEE T
Hfrom ti_system import ¥ 2 text_atlrow, "text’, "align”
2:sleep(seconds) 3 clsO
3:disp_at(row,"text","align") » 4 while get_key() 1= "esc”
4:disp_clr() clear text screen 5 wait_untl_done() i_rever as v
S:disp_wait() [annul] ile th._dol ¥
6:disp_cursor() 0=off 1=on g ::slt;;;(ipsr_d neg »
7:while not escape(): [annul] 8 hos ki IRV 4
8:wait_until_done() position(x,y, heading, "unit™y
9:while not path_done(): 2 grid_originQ 4
Qdposition(x,y) A grid_m_unit(scale_value) s »
Esc |[Hodul i ands L]

3 cls) da)
7:while not escape(): [annul] 4 while get_keyQ) = "esc":
iwait_until_done() 3 wait_until_done()
twhile not path_done(): 6 while not path_donel i_roveras v
iposition(x,y) — | S——— 7 position(x,y) ’
:po;.tt:.or_\(g.y.headl.ng. unith)e 8 position{x,y, heading, "unit*y »
origin() 3 Ja I
unit(scale_value) g "J'!d— g i :
A grid_m_unitiscale_value) 13
B path_clear() 5 3
ay g |

Commands

WTFma~wy RiE, ti_systemimport *EY 2 —J/LETI RoverEY a — i b EDH /B TT,

sleep(seconds)
=17 sleep(seconds)
[-5°8 sleep(seconds)
EY a0 ti_system
B IREDOWE, sleep(FHT) L £3, 5l#secondsidFEN/ N T,
Pythona— F#l from time import *
a=monotonic ()
sleep(15)
b=monotonic ()
print (b-a)
Run the program TIME
>>>15.0
R IBEOME, sleep(Fl) L £¥, 5l#seconds|EFEI/ N T,
T5—
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A TEIETFLR
El-= D e S

from ti_system import*

disp_at(row,col,"text")

avwrk disp_at(row,col,"text")

57 disp_at(row,col,"text")

TV ti_system

B 70y FMEEOITEIOMEN LT F X FERRLET,

TO75 LOERTEIC, h—VILEEDREPL>>>|ATF R FD#IC
FRENET, disp_cursor()zfE->TH—VILDRTEFEL 7,

Pythona— Ffl

from ti system import *

disp clr() #clears Shell screen
disp at(5,6,"hello")

disp cursor (0)

disp wait ()

fBR

Ay MEBOTETOUMENSTF A M EERRLET,

37—

RATELIEZTRLR
AlggarE—*v b

from ti_system import*

disp_clr()
=17 disp_clr() TEFRAMEERIZ VT
[-5°8 disp_clr() TXREEmEZ YT
EY 21— ti_system
k! PVRETEREY U7 LEY, 170~11, BT o VREDXR

TTE VT T 51047 arvosle LTEXET,

Pythona— Kl

from ti_ system import *
disp_clr() #clears Shell screen
disp at (5, "hello","left")

disp cursor (0)

disp wait ()

fER

P NVRIETCEERZ Y )7 LET, 70~11, BHIIY o VRROR
TTE VT T21200F T arvosfie L TEXET,

55—

A TEIETFLR
El-= D e S

from ti_system import*
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disp_wait()

avwvk disp_wait() [clear]

(8 disp_wait() [clear]

EVa2— ti_system

B COBETT AT T LOERTEELL, [clearl2i L CEHEA Y YT

INZECERONRERRLET,

Pythona— Ffl

from ti system import *
disp clr() #clears Shell screen
disp_at (5,"hello","left")

disp cursor (0)

disp wait ()

ER COBETTAS I LDETEELEL, [clearl#3F L TEE@EAZ YT
INDFECEERONBRERRLET,
55—

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

from ti_system import*

disp_cursor()

=17 disp_cursor() 0=4*7 1=%>

5578 disp_cursor() 0=47 1=F>

EY 21— ti_system

A 7077 LDETHEDY A TH—YILDRREHELE£T,

Pythona— Kl

from ti_ system import *
disp_clr() #clears Shell screen
disp at (5, "hello","left")

disp cursor (0)

disp wait ()

faR

TATILDERITHOL I TH—VILORREGEL £7,

7 —

KA TEIET LR
AEEAVIR—F% > b

from ti_system import*

128



while not escape():

707

=17 while not escape(): U7

578 while not escape(): 707

EY a0 ti_system

Bz TOTITLPN-TERTSTDIEERET DN, XV UT NERIT

L#clF 2while)L—7,

escx¥—AMEINBZ £ T, while—7FTavw >y FEETLET,

Pythona— Kl

TR

7 —

XA TELIEZTFLR
Bl = e S

from ti_system import*

rv.wait_until_done()

avwyF

.wait_until_done()

XX

.wait_until_done()

Pythona— Kl

rv.wait until done ()

7073 L

for i in range(4):
rv.forward (.5, "M")
rv.left ()
rv.wait until done ()
rv.color rgb(255,0,0)
sleep (1)

rv.color off ()

Note: 2D 7’045 L%, RoverdLEDZIFMEFKRICH > ICLTH
EAREEICHAZT-NICH 7ICT 2 2R 7ICELTVWET,

D,

&5 ZEAL
tEA A7 7 LIETI-Rover0dBEHF LS 5 £ TRAEL £9,
R 7077 LIETI-RoverOBEAME LT 2 F TRIEL £,

A TEIETFLR
El-= D e S

W
XTE
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while not path_done()

avwrFk while not path_done()

578 while not path_done()

Xy R rv.while not path_done()

#ipH

Z5EA Roverhd R COBZ %KX 3£ T, while/—7Tcax >y FEETL
£9,

iEE B#ipath_done()l&, RoverhB&# L TWLW3H(0), T RTCOBHEK
TLTLWRADICHLTOEZIZLIOERRL T,

7 —

RATELIEZTRLR
AlggarE—x b

rv.position()

avwrk .position()

57 .grid_origin()

Pythona — F i rv.position(xxx, yyy [, hhh,
“degrees” |”radians” |”grads”])

] ZERL

tEA R v K EDORoverDERE L 7' 3 v THMNEREL £
ER

LEES RovertlBE " EF I NE T,

S TERETFLR [RE

AlgEa v R—% v b
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rv.grid_origin()

avwvF

.grid_origin()

54

.position(x,y)
.position(x,y,heading,”unit”)

Pythona— F

rv.grid origin ()

#F ZELL

Bz RV%Z(0,0)DIRED T Y v FREEIZHB LS| LE¥d, Arix0.0
ICRESNTWS T, RVDRTEDAE ITRIEXE % IEDX(E A S
HEICEREINTVWET,

EEES

BATELIET FLR | KE

AgEIVIR—% >k

rv.grid_m_unit()
=7 .grid_m_unit()
B .grid_m_unit(scale_value)

Pythona— Ffl

rv.grid m unit (nnn)

0 B

Bl REIYy KREDT Y v FEAL(grid unit) o5 4 X% LEd, B
EfElE, 1E4u7Yy F&H7=Y0.1mTT,
scale_value»'0.20B 4, 1mb7c YSELAEMSY v KHi b
20cm) & ZRL £ 9,
scale_value»'0.06035 4, 1mbH 7V 20BM(1ERS Y vy Rzl
Sem)&EEBRL £ 9,
REZUy FEDZ )y FEMOY A X%2BELET, HEMEIL,
Imdb 7= Y108 TT QBT Y v K&H7=1Y 100mm/10cm),
SOMENE, Imb7-W)SEA(EAMESY v KH7-Y 200mm/20cm) % &
WLET,
2001E(E, 1md7- Y 20EAI(1ERS ) v K7 Y 50mm/5cm)% &
WLET,

TR

ZATELIET LR | RE

ARy R—F b
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rv.path_clear()

=17 .path_clear()

/9% .path_clear()

Pythona— F rv.path clear()

#p B

A BEONRR/T7zAFRA Y MEREI T YTLET,
Tz ARAY MR X MEBRO—HEOBENIRIEAZEITT BHIICHE
BanhEd,

(eSS

2ATEFIET FL R [ RE

mEEa v IR—% > b

rv.zero_gyro()

=17 .zero_gyro()

B .zero_gyro()

Pythona— F#l rv.zero gyro ()

#ipH FEAmL

B Rovery v+ 41 R Z0.00AEICY Ly bL, EADKA—ILTYyaA—%
hovbazoUT7LET,

EEES

55—

A TEIETFLR
El-= D e S
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PythonlZ& AVERNIERa Y Y K& {#E 1=
TI-SensorLink7 & 74

Z2F Y LRRF—ILEE+ 2 (Python)

Pythona=>» F

ATy TF VERNIER
FT7Vxo b
=94
Pythona— F#l
Y LwWiTH Pythona— Kl
BV (i 7=Verniert > 4 H 538 E | vi=vernier
ERAHEY £9, ("IN1", "temperature")
tl = vl.measurement ()
pH+ > (Python)
Pythona<=>» F
ATy TF VERNIER
FT7Vxo b
=94
Pythona— Kl
22X LWTH Pythona— Kl
Y 7=Verniert Y H HpH |vl =vernier ("IN1", "pH")
AR £9, ph = vl.measurement ()
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# R[E+t > Y (Python)

Pythona=>» F

Ry F VERNIER
F7Yxo b

X

Pythona— F#l

Y LwWiTH Pythona— Kl

Y £+ 7= Vernierz v $ 5 H x| vi=vernier
ExFmAIRY £F, ("IN1", "pressure")
p = vl.measurement ()

At > (Python)
Pythona<=>» F
Ry F VERNIER
FT7Vxo b
B
Pythona— Kl
2 LWTH Pythona— Kl
10N# R TER Y {F1F 7=Verniert > | v1=vernier
FHSNEFHRY £, ("INL", "forcel0™)
fl = vl.measurement ()

50N#ERL CTH Y {413 7=Verniert > | v1l=vernier

FHSNEFHRY £, ("INL", "force>0")
fl = vl.measurement ()
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vernier()f Y 2—J7 x—X
T Y=V v 7IlE RSN TV 5 Verniert > HIC|

TEETY,

CED7x1)—

ti_hub®¥ 2 — /L Dinput device X = 2 — 7' IL— T D—EF,

from vernier import *X 57— b X ¥ kAT AT T LI
Za—llBMENET, TDXZa—ITlFVerniert Y Y TCHERATESZ T RTOBHKLH

al Humidity & Temp

:Light Level

4:Temperature

Moisture

Magnetic

Vernier TI-SensorLink Input

tAnalog in

:Digital in

BlPotentiometer
Ese [Impert

EDITOR: R
PROGRAM LINE 06862
from vernier import ¥

hs. |a A #[Toels| Run [Files]

Func Ctl Ops List Type I/0 [f
-math

ti_system..

ti_plotlib..

ti_hub..

ti_rover.

Vernier. 4TI-SensorLink Inputs

0~ U RN

Esc Help

@ EDITOR: R - n

var=vernier("port","type") »
2:var.measurement()
3:var.calibrate(a,b) lin. au+b
4:var.calibrate(a,b,c,r)

Esc |Modul

¥, vernierQ4 > & —7xz—ZAH BT

7t

aFEndé, FHLWLWAXZ 12 —AModules X

VET,

B#vernier()ICid, R—h &, BERENTWDIE YT LA TD20D~ L —=7AOY T rhH Y

Y,

EDITOR: R n EDITOR: R n
TI-Innouator Ports o] Vernier Sensor Types Cl
» vernier("[TI&","type") » » vernier("port", "\ ITE")
MEHIN 1 -temper'atur'e THP-BTA
2:IN 2 2:lightlevel TILT-BTA
3:IN 3 3:pressure (old) GPS-BTA
4:pressure (new) GPS-BTA
S:p PH-BTA
6:force (10 N) DFS-BTA
7:force (50 N) DFS-BTA
8:accelerometer louwG LGA-BTA
9:generic
Esc Esc

rt ¥
_vernier("IN 1" "TEMPERHTURE")

o p—
PROGRAM LINE 0003

from vernier import ¥

vi=vernier ("IN 1","TEMPERATURE")

Fns. |a A #]Toels| Run [Files]

[ Fns.. [a A #]Teols| Run [Files
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TI-Nspire CX 1l
Verniert > ~ADA v 2 —7 2 —XE, ti_hubEY 2 —ILDO—ETT, TDA VR —T 1 —R%&
ESITIE, ti_hubEY 2 -z A VY R— T 20RELHY £7,

from ti_hub import *

Vernier)F 7Y = 7 b AW b aND &, BET 2 TN TOBYEAZTHLOEZICEYF FO)EA
ALTEIRTEET,

] 12

*plpy B *plpy temperature

from ti_hub import * from ti_hub import lightlevel
ressure (old)
vl =vernier( T vi=vernier("Il 17, ;pjressureE (hew)
pH
:: § force10 (+=10M)
forces0 (+=50M)
accelerometer  (low()
generic

@ *play S5
from ti_hub import *

v1=vernier("l 1","temperatura")

Wy misasure ment()
calibrate(a,b)
calibrate(a,b,c,r)
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vernier()

avwvF

vernier()

54

v1 = vernier("port", "type")

Pythona— F

R— hINLIZERESN/ORE L > HICER L £7,

vli=vernier ("IN1", "temperature")

tl = vl.measurement ()

0 ZEAL

Bz VERNIERt > %4+ 7Y o ME, EfRSNTWBVerniert D&
A THRIBETHFRERHLET(ZLT, EEIOEYPI=Y b
~DEY) R E A BERIER L £9), VERNIERE > ¥ 1%, TI-
Innovator™ Hub®IN1, IN2, IN3FR— MICEEHETEXT,

Note: 3SDDVERNIERF 7Y = 7 f ¥ R— r Rt 4,

TER VERNIERt > # % Tl-Innovator™ HublZ#ft L £9, ThicL Y,
oYL DERNIHELL ET,

o —

A TEIETFLR
El-= D e S

.measurement()
avwvFk .measurement()
57 .measurement()

Pythona— Ffl

A= FINLICERINIDRELHICERL, REZREL XY,
vl=vernier ("IN1", "temperature")

tl = vl.measurement ()

0 FoTWBEVHICE->TERY E£T,
Bl LY TF—2ERLET,
F—RDBAIE, FoTWadErHICE->TERY ET,
ER
55—

A TEIETFLR
El-= D e S

Tl-SensorLink 7 % 7" % %/~ L 7=Verniert > 4
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.calibrate(a,b)

avwvF

.calibrate(a,b)

54

.calibrate(a,b)

Pythona— F

vl = vernier ("IN2"," ")

vl.calibrate (16.325,0.0)

FrUTL—> a3 HEERED 1T, genericCLA) T &EBIRL &
T, INLDF v U7 L—a @l EHE>H(SAL-BTAART
ElS

CE family: TI-Nspire CX II:

EDITOR: R

Vernier Sensor Types m
v vernier("port", B *plpy temperature 344
1:temperature from t_hub import. lightievel 1
2:lightlevel T o ol

) pressure {old)

3:pressure (old) v 1=vemier(iH 17, o G
4:pressure (new) pressure2 newd
5:pH pH
6:force (*¥10 N) S force10 +=10M)
7:force (*50 N) forceS0 (+=50M)
8:accelerometer louG  LGA Steabamar o)

EHgeneric

Esc

#ipH

B BESNTZE > YICax+bDEF LYV TL—2a > ORERELE
ER
N, YR—FEhTWdErYny 2 MIHWE Y EESIGE
DABBETHDZEITERELTLIEE L,

ER Vernier)f > 2 —7 = — X%, FILWMRETF+ UL —>arvaEh

ES

RATELIEZTFLR
Bl = e S

Tl-SensorLink
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.calibrate(a,b,c,r)

avwvF

.calibrate(a,b,c,r)

54

.calibrate(a,b,c,r)

Pythona— F

vl = vernier ("IN2"," ")
vl.calibrate (1.333342e-7, 2.22468e-4,1.02119e-3)

FrUTL—> a3 HEERED 1T, genericCLA) T &EBIRL &
ER

CE family: TI-Nspire CX II:

Sensor Tvpes =] n |
vernier("port","HT") B *plpy termparasture 34|
:}anﬁ:fidurl-c TMP-BTA from ti_hub Import ightievel |
sl eve TILT-BTA 5
:pr‘giiurl (eld) GPS-BTH vlsvernier(’IM 17,0 ;)cr&:wule_’ l:k‘ll
ipressure (new) GPS~BTA JESEINes (new)
ipH PH-BTA pH
:force (#10 N) DFS-BTA force10 {e=100)
tforce (£50 N) DFS-BTA forceS0 {+=50M}
iaccelerometer lowG LGA-BTA accelerometer  (owG)

EHgeneric

Ese

]

tEA

{%#a, b, c, #&Hir& L T > TSteinhartF¥ v ) 7L —3 3 v AR %
HRELET,

BE, Y—IxxEEHIEODNET,

g, YiR—FEhTWEE YO Y R MRV YT EESBE
DHBBETHDZEITEFELTLES L,

R

Vernier)f > 2 —7 =z —R&, FiLWMEETFv U TL—va3r&h
EJ N

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

TI-SensorLink
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Python7 045 L% #>1-TI-RGB Arraya < > K

Python7' 827 L TTI-RGB Array £ 5 1Z1E, BYIREY 2 —ILZA Y R— T I2RELDHY
£,

* TI-Nspire CX Il: from ti_hub import *

* CEfamily: from rgb_arr import *
INHLDEY 2—LE, TI-RGB Array~D A 72 =7 MEAA v 2 —7 2 —RZREL T,
TR57 LE, BUICTI-RGB Arrayd A 7Y =7 FERL, SAREZBEREFE > TThEP
DERY T 50EAHY £9,
BHD <Y RIZDWTIE, education.ti.com/eguidezZB L T &L,
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rgb_array()

=17 rgb_array()

578 var = rgb_array()

Pythona — F al = rgb_array()

] FERL

B)z] Zoaw> R, Tl-Innovator™ HubY 7 b7 = 7A'TI-RGB Array &
EEHTDHEIICKELET,

b s TI-RGB Array% Tl-Innovator™ HubiZE# L 9, ZhT, TI-RGB

Arrayz 7’07 7 L D EFBHIENE L1,

XATFELIETRFL R
mEEa VIR —% v b

TI-RGB Array® 3 RXT DA VR—% > k

rgb_array("lamp")

avwvFk rgb_array("lamp")

B var = rgb_array("lamp")

Pythona— F al = rgb_array("lamp")

# ZERL

B Zoawy RiE, AHERWUSB/NY 7 U =7 E)APWRK— b ICER
INTWBBRY, TI-RGB Array®high brightness(518E)E— K% H&
ML ET,

Note: lampz AN T 2 MENH Y £7,
R TI-RGB Arrayn’ S BEE— FIChR 2 LS IS ENE Lz, HABER

PERINTLARWES, lampldZEL’HY A, 2%V, B
SEEEEELAMICHEYET, £, T7-EE—TBETREINDZ
LITERLET,

XATFELIETRFL R
mEEa VIR —% v b

TI-RGB Array® 3 RXT DA VR—F > k
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CED7x1)—

fromrgb_arr import *2 57— b X > AT AT I LICEENS &, TI-RGB ArraydF LW X = a2

—ANET 21— A= 2—|

EDITOR: R
PROGRAM LINE 06662
from rgb_arr import ¥

Fhs.. [a A #[Tocls| Run [Files]

ICEMENET,
- n EDITOR: R ﬂ EDITOR: R I:Iﬂ
Func Ctl Ops List Type I/0 [Il
-ma iHvar=rgb_array()

.r'andom 2:var.set(led_position,r,q,b)
3:time.. 3:var.set_all(r,qa,b)
4:ti_system.. d:var.all_off()

S:ti_plotlib. S:var.pattern(val) 0-65535
6:ti_hub.. 6:var.measurement() mA current
7:ti_rover.

8:TI-RGB Array.. «Input|Outputs

[ Ese¢ [ Help | Esc [Hodul

TI-Nspire CX I
rgb_array()F 72 = 7 FAWIEMLE NG &, BETIITANTOEKE". (Y F R)2EHLDE%
ICABNT B EITLYs

BIRTE T,

from ti_hub import *
al=rgb_array()

set{led_position,red,green, biue)
set_allired,areen blug)

all_off(y

patternivalue)

measuremeant()

al!

.set(n,r,g,b)

=17 .set(led_position, red, green, blue)

978 var = rgb_array("lamp")

Python3a— kI .set(n, r, g, b)
.set( eval(n), r, g, b)

] nDHE1E0-15, 1, g, bDIFE(1£0-255

Bl set)a <> R, TI-RGB Arrayd®&RGB LEDDAES & & @A #IfH L
EJCIN

EEES BEINZLEDAEESINI-ETRILET,

RATELIEZTFLR
Bl =R e S

TI-RGB Array® 3¢ _XRTH A ViR—2 > k
BEIER : set_all()
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.set_all(r,g,b)

avwvF

.set_all(r,g,b)

54

.set_all(r,g,b)

Pythona— F

al = rgb array()
al.set all(255, O,

255)

al.set all(0,0,0)

al.set all( eval(r), eval(g), eval(b))

all_off()
avwrvk all_off()
3¢ all_off()
Pythona— Kl al.all off ()
#ip
Bl 12037y RTIRTOLEDEFIET 5 I21F, set_all(r, g, b) & {#E L
9,
TER 1203y FTCIRTOLEDEHIHL £9,

AT EIETRLR
Bl = e S S

TI-RGB Array® ¢ XCDaAVR—%> b

FEIE R : set_all()

.pattern()
awvFk .pattern()
57 .pattern(value)

Pythona— Ffl

al = rgb_array()

al.pattern (value)

#ipH value: 0- 65535

B TI-RGB ArrayDvalue TIEE S N BEEZFRL £, EIZ10EKE
72X 16ERTIRETEE T,

R TI-RGB Array®d ¢ RTChaViR—3 > b

ZATEETFLR
Agga v R—x b

TI-RGB Array® 3 RXRT DA VR—% > k

BEEIEE : set_all()
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.measurement()

=17 .measurement()
578 .measurement()
Pythona — F al = rgb_array()
current = al.measurement ()
i
B TI-RGB Arrayh HE 4 2 BIRDEEZMATIEL £,
LEES TI-RGB Arrayd g XTI »R—% > b
XA TEIET FL X |TI-RGB Array®d§_XTD AV R—% > b
A VR—F% b
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Python ti_hub®> 1—JL

CE/Z7&=lE, ROLHICRRINET,
[Fns...]>Modul: ti_hub module

DITO -3 >3 -
iy o BT /NA REY 2 — )b EModul X = 2 — 2380
p Commands Ports Advanced
jub Built-in devices.
2: Input devic
3: Dutput devices..

ficolor RGE LED Output
z L:nht Red LED Output

und Output
H Brightnul Light Seanen Input

Esc [ Modul

Input|Output
Speaker Output

[Esc ITmport

isleep(seconds)

2
L-i'd [3:disp_at(row, "text","align") »
Bttt 4z dlsp_clr ) elear text screen Humidity & Temp
: ) 0zobf 1oon -+ Bintasea ot
off 1zon -
7:8hits not emcapé()s  [clsmr) i et 8 Port Breadboard Port
Fsc | Help Tobes )

gnetic
rnier  TI-SensorLink Inmput

Por Breadboard Port

b Time Time Count from Hub

~RGB Array Input|Output
e()

17: range (Mob . u_,,.g«]
8:version()
9:begin()

Qistart()

Esc [Modul e

ti_hub®> 2 —JLiClE, a~< > F&Tl-Innovator™ HubICEEHRET 2EVWL NLpaw > F A
7&—7:4%#*iﬂfbiT UTOxRIE, COEZ 21— MIL->TRBEINIEHE DY
VRAVER—=T A AERLTVET,

=17 from ti_hub import *
978 from ti_hubimport *
Ay b

B ti_hubEY 2 —Ah b XYy REFTRTA VY KR—FLET,
Note: COEY 2 —ILAEESFHRTOT S LEERT % & &1L,

HubProject 7’0 /' 7 L&A 7R ES LA BBOH LT, TNICK
Y, BETAITARTCOES 12— IIAEEICA VR—bINET,

R

7 —
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RATEIEZTRLR

AlgEa Vv R—% > b

CE Calculators TI-Nspire™ CX
N |

=]
>>> import ti_hub

55> dir(ti_hub)

['__name__', 'connect', 'disconn|
ect', 'set', 'read', 'calibrate'
,» 'range', 'versien', 'about', '
isti', 'what', 'who', 'begin', '
wait', 'sleep', 'start', 'last_e|
rror', 'tihubException']

>>> |

Fns.. |a A #]Tools [Editor[Files

8 : TI-Hub Pythona~< >

connect()
=17 connect("obj","arg")
B connect("obj","arg")
P VAN connect("obj","arg")

Object( 7z 7 )

9 A Tl-Innovator™4 7Y = 7 + % AT % XX F7

Argument(51%%)

AEERA VT Yy I ABSE, R— bR EDRERBINDER /T X —
REECNFIINEENET,

BIEBRIFDERWES, TONRTA—RIEBOXFEINTHD I &M
HYEF,

2]

B LRI L7 v Y 2869 59, F721dTl-Innovator™ah S I L
9,

R

o —

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b
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disconnect()

=17 disconnect("obj","arg")
578 disconnect("obj","arg")
PV AN disconnect("obj","arg")

Object( 7z 7 )

YIkrs 5 Tl-Innovator™=* 7> = 7 k% ERBET 5 XF7F

Argument(51%5)

AEERA VT v I ABSEFONFINEENET,
EBMBERHIFIDERWNFE, TONRTA—RIFEOXEITHEZ D

HYET,

e

B e Lz Y20 s 25, £721ETl-Innovator™ A S #I4E L
EJC

HR

7 —

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

set()
avwrk set("obj","arg")
*%X Set("Obj","arg")
Ay R set("obj","arg")

Object(¥ 7Y = 7 1)

SETav > RD#EESLE A BTI-Innovator™+ 72 = & ~ %BAd %
presl

Argument(5|%k)

FT7Y o DAV Ty o RES, RET 2B, ETT2RIEICED
WTRELZDMD/NRZ A —2{E%E, SETIRIFICHERBINERE
BUXFINNEENET,

E0EE

L) EUEDEEDRE, LEDOF AL, ERsnitr Yoy
FA—LIEZZIZEDL Y P EXRELET,

TR

55—

RATELIEZTFLR
Bl =R e S

148



read()

=17 read("obj","arg")
578 read("obj","arg")
VAN read("obj","arg")

Object( 7z 7 )

READO~ > FDX{EH &% D Tl-Innovator™#* 7'~ = 7 k% 5#EAS
575

Argument(51%5)

FT7V O bDA YTy I RESC, RAMAEICEIVTHELZ
DD/ T X — 287 £, READERIEICHELEMER & &1 XF
NEENET,

#ipA

BTl oYl FriifboBERanct Y, £ 3EEME £/21E70
RT 4 ZFHHEY £9, Tl-Innovator™EE DIER & F5AEND 7=
HERTEET,

TR

TS5

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

calibrate()
avwrk calibrate("obj", "arg")
57 calibrate("obj", "arg")
P VAN calibrate("obj", "arg")

Object(¥ 7Y = 7 1)

CALIBRATEa ¥~ FDX(EF & 4 5 Tl-Innovator™* 72 = 7 + %
BER-p &2

Argument(5|%k)

FTP 2 bDAVT Yy I RESY, FrUTL—> 3 VIREICKTE
T 2R HfE% L, CALIBRATEREICHELENIERE BLXFIN
EENET,

#oE

Bis FrUTL—vavEERELET LY, FEEEEO XYY T
L—ya VB ABRTCEZE HICEF v U T L —2a VREEXEL
EJC N

R

7 —

RATELIEZTFLR
Bl = e S
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range()

=17 range("obj","arg")

98 range("obj","arg")

VAN range("obj","arg")

Object(# 7>z ) |RANGEa~ > FDXEH L% A TIl-Innovator™+ 7Y = &7 b & EBT
X7

Argument(51%5)

F7Vz0 DAV Ty RES, RES S/ - RAHBEEL L,
RANGERFICH B BINBEREETXFIINEENET,

#BF

Bt

ANt DADCEHRAIRIED Yy £ 7% FIOBEICKREL £9,

faR

37—

KA TEIET LR
"EEAVIR—% > b

version()
avwrk version get(string) return string
57 versionget(string) return string
P VAN version()

Object(# 7> x4 })

Argument(5|%k)

#oE

S8 WEDTI-Innovator™ Hub®sketch” 7 — LW = 7/3N—2 3 VIER %
BLET,

R

55—

RATELIEZTFLR
Bl =R e S

150



begin()

=17 begin Wait 0.5 seconds get(string) "READY" return string
978 beginWait 0.5seconds get(string) "READY" return string
Ay K begin()

Object( 7z 7 )

Argument(51%5)

#F

SitER Tl-Innovator™ Hub®soft-reset(VY 7 b Ut v F)EETL, §TD
A—HY—trHearita—LzgiL, IXTOEZEEEMEICY
vy hLET,

EEES
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about()
avwrk about get(string) return string
57 about get(string) return string
P VAN about()

Object(# 7> x4 })

Argument(5|%k)

E0EE

S8 Tl-Innovator™ Hub7 7 — L7 = 7 DEEHEB R %2 XF5 & L TEE
L¥d,
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isti()

=17 isti get(string): "TISTEM" return string
978 istiget(string): "TISTEM" return string
PV AN isti()

Object( 7z 7 )

Argument(51%5)

#BF

ZEA Tl-Innovator™AFET 5 Z L #RHT 5 7-HIERTEET, ISTI
avy FIZH T 2TISTEMOE 7 SE I, Tl-Innovator™MA et &
nNTWwszexzRLET,
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what()

avwrk what get(string) return string

57 what get(string) return string

P VAN what()

Object(# 7> x4 })

Argument(5|%k)
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fER
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who()

awrF who get(string) return string
978 whoget(string) return string
Ay K who()

Object( 7z 7 )

Argument(51%5)

#BF
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Tl-Innovator™MTH 2575y b 7+ — LICEET 21ERERL £,
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last_error()

avwrk last_error()
57 readlast error get(string) return string
P VAN last_error()

Object(# 7> x4 })

Argument(5|%k)
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B)z] TI-Innovator™®READLAST ERRORZ' A/XF 4 ~ADFEL T 7 X
FRHLEY, BNBRTOSSLERLRET A I 7RT 5 4,
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sleep()

=17 sleep(seconds)
578 sleep(seconds)
PV AN sleep(seconds)

Object( 7z 7 )

MW ELOD 5

Argument(51%5)

#p

ZEA Python time & 4 LEY 2 — L Dsleep(BIE & A UigfE&2 £1TL £
ER
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154



INER LT OR8N E & HTHK

ti_roverEY a—JL & Tl-Innovatord 7Y = 7 b TlE, 4L D/857 XA — XD FE/NBSETEREN

ZEON—F L ZENEREZRLE T, INDDMEILTI-Innovator™ HubIZXET %
TOREDHETZ7 =<y bEN, LY DOHRANYECZDHBOFE/NIRORY fEIE, I
HRUTOREOHEICAD oNTREINET,

ROBRIE, Zhs0F0EMTT,

RN ERORYE

LY OHARYEEIRT EY 1 —LOFENEADBETRIND ZDMBDEIE, NMEROHH
DPNERELT3TIC S b Ed,

RDFIL, BADNRTA—RIZHLTES 2 —IMIDEEINIEFINEEDBED 7+ —<y b &
~LTWET,

INEEDBRIDHT | /185 XA —% PythonZ +—=v b
1 HE, & (serbos) 1f
1 E(Fr U 7L—>ay) .1f
2 () :.2f
2 BE(RR, &) :.2f
2 7w K= k(TI-Rover) L2f
2 firi& (TI-Rover) .2f
3 BB (TI-Rover) .3f
3 SR (TI-Rover) .3f
3 BE(TI-Rover) -.3f
3 B (R/VE, =AB) :.3f
9 FrUTL—> a3 R .9
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